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UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 35/08 
DEL CONSEJO DE FACULTAD DE MEDICINA 

REALIZADO EL DÍA 04.11.08 
 

La sesión del Consejo se inició a las 8:00 a.m., presidida por el Dr. EMIGDIO 
BALDA, Decano  de la Facultad de Medicina, con la asistencia de los siguientes 
miembros: 

 
COORDINADORES:  
Prof.   ARTURO ALVARADO  COORDINADOR ADMINISTRATIVO Y DE 

ACTUALIZACIÓN TECNOLÓGICA. 
Profª. MARÍA V. PÉREZ DE GALINDO   COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
Profª. ALICIA PONTE-SUCRE  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN  
Profª. CARMEN ALMARZA  COORDINADORA DE LA OFICINA DE 

EDUCACIÓN Y CIENCIAS PARA LA SALUD.  
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:      SUPLENTES:  
Profª. CARMEN CABRERA DE B.    Prof. LUIS GASLONDE  
Profª. FLOR M. CARNEIRO    Prof. RICARDO BLANCH     
Prof. PEDRO NAVARRO      Profª. MARIA DE LA PARTE  
Prof. HECTOR ARRECHEDERA      Prof. CARMEN ALMARZA 
Prof. HUMBERTO GUTIERREZ     Profª. CANDELARIA ALFONSO  
Profª. GLADYS VELAZQUEZ      
 
REPRESENTANTES  ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES:     SUPLENTES:      
BR. JOSÉ M. OLIVARES      BRA. ORIANA RAMIREZ 
BR. JESUS ORTIZ           
             
 
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
Prof. AQUILES SALAS     Esc. “LUIS RAZETTI” 
Profª. YUBIZALY LÓPEZ     Esc. “JOSÉ MARÍA VARGAS”     
Profª. CARMEN GÚZMAN    Esc.  BIOANÁLISIS  
Profª. MIRLA MORÓN      Esc.  NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 
Prof.  JULIÁN DELGADO     Esc.  DE SALUD PÚBLICA 
Profª. MARIBEL OSORIO               Esc.  ENFERMERÍA 
Prof. MARCO ALVAREZ      Inst. ANATÓMICO  
Profª. GHISLAINE CÉSPEDES    Inst. ANATOMOPATOLOGICO  
Prof. JAIME TORRES      Inst. MEDICINA TROPICAL  
Prof. LUIS BRICEÑO     Inst. BIOMEDICINA 
Prof. ISAAC BLANCA PEREIRA    Inst. INMUNOLOGÍA 
       
REPRESENTANTES DE LOS EGRESADOS: 
PRINCIPAL       SUPLENTE: 
Dra.  ANA G. ANGULO M.     Lic. JUAN C. SANDOVAL   
 
Y la Dra. CARMEN CABRERA DE BALLIACHE, Coordinadora de la Facultad de Medicina, 
quien actuó como Secretaria.  
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PUNTO No. 1:   CONSIDERACIÓN DEL PROYECTO ORDEN DEL DÍA 
Aprobada con la inclusión de los siguientes puntos: 
 

• Oficio No. ED-1661/2008 de fecha 31.10.08, emitido por el Dr. Aquiles Salas, 
Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual remite en anexo 
la lista contentiva de tres (3) aspirantes al Premio “Dr. Lorenzo Campíns y 
Ballester”.  

 
• Oficio No. ED-1662/08 de fecha 31.10.08, emitido por el Dr. Aquiles Salas, Director 

de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual remite en anexo la lista 
contentiva de cuatro (4) aspirantes al Premio Mérito Estudiantil, 
correspondiente al Grado pautado para el 14.11.08.  

  
• Oficio No. ED-1673/2008 de fecha 31.10.08, emitido por el Dr. Aquiles Salas, 

Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual remite en anexo 
la lista contentiva de cinco (5) aspirantes al Premio Mérito Estudiantil, 
correspondiente al Grado pautado para el 14.11.08.  

 
• Los Departamentos de Recursos Humanos y de Planificación y Presupuesto, 

presentan a la consideración del Consejo de la Facultad de Medicina, las solicitudes 
de Renovación de Contrato de los siguientes Profesores, quienes se encuentran 
contratados por Partida No Recurrente (Fondo de Jubilaciones) y, pasan 
a Partida Recurrente a partir del 01.09.2008.  

 
Solicitudes de renovaciones de contrato - Escuela de Medicina “Luis Razetti”      

 Prof. MIJARES DE VILLALOBOS TAMARA R., C.I. 5.624.981 
 Prof. CARRERO LEÓN GUSTAVO ARTURO. C.I. 13.694.928 

  
Solicitudes de renovaciones de contrato - Escuela de Medicina “José María 
Vargas”      

 Prof.  SARAVIA MOLINA VICTOR JOSÉ, C.I. 12.747.475 
 Prof. HERRERA MIJARES JUAN ANTONIO, C.I. 8.230.853  
 Prof.  APONTE BENILDE, C.I. 1.299.740 
 Prof. MÉNDEZ REGUEIRO LINA VERÓNICA, C.I.  10.541.878 

  
Solicitudes de renovaciones de contrato - Escuela de Bioanálisis        

 Prof. TORRES LÓPEZ JOEL JOSÉ, C.I. 11.899.577 
  
Solicitudes de renovaciones de contrato - Escuela de Salud Pública        

 Prof. VALDES CARRASCAL CARLOS, C.I. 11.559.406 
 Prof. HERNÁNDEZ VIZCUÑA CARLOS JOSÉ, C.I. 10.513.759 
 Prof. SÁNCHEZ MATA RENE EUSEBIO, C.I.9.063.011 

 
• Oficio NO. ED-1675/08 de fecha 03.11.08, emitido por el Dr. Aquiles Salas, Director 

de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual remite las Credenciales 
del Dr. Gastón Silva, postulado para la Cátedra de Cirugía Cardiovascular en el 
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proceso de  selección de Jefes de Cátedras de la Escuela de Medicina “Luis 
Razetti”, para el período 2008 – 2010. 
 

• Oficio No. CEM/064/2008 de fecha 03.11.08, emitido por la Lic. Odaly  Medina, Jefe 
de Control de Estudios de la Escuela de Medicina “José María Vargas, remitiendo 
los expedientes curriculares de los bachilleres postulados al Premio Lorenzo 
Campíns y Ballester, por haber obtenido el más alto promedio ponderado en las 
calificaciones de la Promoción de Médicos Cirujanos que egresará el mes de 
noviembre del corriente.  
 

• Oficio s/n de fecha 04.11.08, emitido por la Bra. María E. Díaz Sánchez, C.I. 
14.298.643,  solicitando la posibilidad de iniciar su Internado Rotatorio el 
próximo mes de enero, el cual no realizó en el periodo correspondiente 2008-
2009 por haber reprobado la materia Historia de la Medicina. Esta solicitud la 
expuso en la sesión Nº 29 del Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, la 
cual se le negó, por lo que recurre a este Cuerpo a fin de que sea reconsiderada 
dicha decisión.  

  
PUNTO No. 2: APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA No. 34/08 del  28.10.08  
(Aprobada).  
 
PUNTO No. 3: INFORME DEL DECANO Y COORDINADORES  
 
PUNTO No. 3.1: INFORME DEL DECANO 
El Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad, informó al Cuerpo: 
Se reparte al Cuerpo copia del comunicado emanado por el Consejo Universitario, en 
ocasión al Centenario del Natalicio del Rector JULIO DE ARMAS MIRABAL.  
Se reparte al Cuerpo, copia del Consejo Universitario ante los problemas económicos que 
atraviesa actualmente nuestra casa de estudios. 
A finales de la semana se espera la cancelación del Bono a cuenta de los Profesores. 
Reunión – visita  a la Emergencia del HUC. 
En la tarde de ayer se realizó la elección de la Novia de la Facultad, siendo los resultados 
los siguientes: 
2da. Finalista Medicina 2008 – Lorena Farías (Nutrición). 
1era. Finalista Medicina 2008 – Nelsy González (Razetti). 
Novia Medicina 2008 – Jessica Laveglia (Bioanálisis). 
Felicitaciones a todas las participantes. 
Se invita al Cuerpo a los actos de Imposición de Medalla y Conferimiento de Títulos de la 
Escuela de Enfermería, los días 06 y 07 de noviembre, respectivamente, en el Aula Magna 
de nuestra Casa de Estudios.  
 
PUNTO No. 3.2: INFORME DE LA COORDINACIÓN GENERAL  
 
La Profesora Carmen Cabrera, Coordinadora General informa al Cuerpo: 

1- Comunico mi asistencia a los siguientes eventos: 
• Reunión de Coordinación de Extensión con los Coordinadores de la Facultad y 

pasantías rurales. 
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• Representación del Decano en la Escuela de Medicina “José María Vargas”  por  
entrega de credenciales de la Carrera Citotecnología.  

• Instalación de la Clase inaugural de la Cátedra de Bioquímica. 
• Visita en compañía del Decano, autoridades del decanato y representantes 

profesorales a las emergencias del HUC. Ya el Decano informó previamente en 
su informe.  Felicitaciones a la Dirección del HUC por el logro en la 
remodelación. 

• Elección de la Novia de la Facultad. 
 
PUNTO No. 3.3: INFORME DEL DIRECTOR DE LA COMISIÓN DE ESTUDIOS DE 
POSTGRADO  (No presentó informe). 
 
PUNTO No. 3.4: INFORME DE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA 
(No presentó informe). 
 
PUNTO No. 3.5: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN  
La Profesora María Virginia Pérez de Galindo, Coordinadora de Extensión informó al 
Cuerpo:  

1. El miércoles 29/10/08 asistí a la Reunión de Consejo Técnico de DICORI en 
compañía de la Prof. Josefa Orfila, allí se trataron diversos puntos sobre el 
funcionamiento de dicho organismo durante esta gestión, sobre todo la 
importancia de difundir la acción de la Universidad y fortalecer la presentación de 
proyectos por LOCTI. 

2. El viernes 31.10.2008, nos reunimos con los Coordinadores de Servicio 
Comunitario, para continuar principalmente con el análisis sobre las normativas 
para los proyectos. Deben enviar los proyectos aprobados, concluidos o no para 
ser remitidos a la Dirección de Extensión Universitaria, quienes lo requieren para 
conformar el marco de Proyectos de Servicio Comunitario de la UCV. 

3. La próxima reunión será el 29/11/08 en esta Facultad. 
 
PUNTO No. 3.6: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE INVESTIGACIÓN  
LA Profesora Alicia Ponte-Sucre, Coordinadora de Investigación informó al 
Cuerpo: 

1- Fallecimiento de la hermana de la Planificadora de la Coordinación de 
Investigación en el día de ayer. La hermana se encontraba hospitalizada en el 
HUC desde hace unos 12 días (en estado de gravedad). Esta situación se ha 
traducido en retrasos en la preparación del informe a la LOCTI que ha debido 
entregarse el 30 de octubre 2008 se están haciendo esfuerzos para lograr 
culminar este informe. 

 
PUNTO No. 3.7: INFORME DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE 
LA SALUD   
 La Profesora Carmen Almarza, Coordinadora de la OECS, informó al Cuerpo: 

• El viernes 31/10 se realizó reunión con la participación del personal del Área de 
Recursos para la Enseñanza y Aprendizaje (AREA) de la OECS y el Centro de 
Informática Médica (CIM)  con el fin de promover la coordinación de actividades y 
trabajo conjuntos. Esta reunión contó con la presencia de los Profesores Héctor 
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Arrechedera, Ricardo Cattarfi, Mariano Hernández, Carmen Almarza de Yánez y las 
Lic. Sonia Lara, María Elena López del CIM y Ana Rosa Gamardo y Willians Agüero 
del AREA.  

• La Profª. Almarza inició la reunión resumiendo las necesidades de cooperación y 
coordinación de las diferentes instancias de la Facultad, en particular de quienes se 
encontraban reunidos en esta ocasión. Planteó la problemática que afecta a los 
espacios del AREA e hizo un recuento de las actividades realizadas hasta ahora: se 
cuenta con un informe gráfico realizado por el personal del AREA atendiendo a 
solicitud de quien informa; se realizó visita de reconocimiento en compañía del 
Decano y del Coordinador Administrativo para solicitar su apoyo en cuanto al 
acondicionamiento y recuperación de estos espacios y equipos, se incorporó el 
Prof. Mariano Fernández como personal docente de apoyo (dos días/semana) 
quien presentó a solicitud de quien informa un papel de trabajo para iniciar la 
recuperación de estos espacios y su futuro uso. 

• Seguidamente, el Prof. Arrechedera, explicó los alcances del proyecto que adelanta 
el CIM y las estrategias para la mejora y actualización de la plataforma tecnológica 
de la Facultad de Medicina, cuyos equipos tienen una obsolescencia de 
aproximadamente 10 años. 

• Se dio una discusión interesante sobre los recursos y herramientas disponibles en 
la web para la educación y capacitación, las posibilidades futuras para los procesos 
instruccionales en la nueva plataforma y concluyó la reunión con los siguientes 
acuerdos: 1-. Lograr de manera mancomunada la limpieza y recuperación del AREA 
(requisito indispensable para los planes de uso). 2-. Continuar reuniones entre los 
Prof. Fernández y Cattarfi para coordinar los siguientes aspectos: a) necesidades 
profesorales de tecnologías. b) Estrategias y medios instruccionales. c) Diseño de 
contenidos y d) Educación a Distancia. 3-. Inventario y clasificación de materiales y 
equipos del AREA, partiendo de la necesidad de preservación del acervo histórico 
de la Facultad. 

• En esta misma fecha (31/10) se participó en reunión a nivel central de la Comisión 
de Reválidas y Equivalencias, representada la Facultad, por la Coordinadora de 
esta Comisión, Prof. Josefa Orfila. El Prof. Dorta  solicita a los Decanos oficializar la 
designación de Coordinadores por Facultad y ofrece hacer esfuerzos para dotar de 
software ad hoc a las Escuelas, con el fin de modernizar y agilizar los  procesos. Se 
fijó como fecha para las próximas reuniones los últimos viernes de cada mes. 

• El lunes 03/11 se realizó reunión extraordinaria con los coordinadores de las 
SubUnidades de Asesoramiento Académico de las Escuelas de la Facultad, 
convocada con el fin de generar información a consignar atendiendo a solicitud de 
la Prof. Inírida Rodríguez, Coordinadora del Vicerrectorado Académico, para 
conocer el estado del arte de estas SubUnidades. En la próxima sesión se 
informará los resultados de esta reunión a realizarse el miércoles 05/11. 

• El mismo lunes 03 en horas de la tarde,  participamos en reunión convocada por la 
Prof. Mónica Martiz, Coordinadora del Rectorado, quien estuvo acompañada por la 
Prof. Evelyn Dugarte de Figueroa y el equipo técnico de UXXI con el propósito de 
conocer el estado del arte de los controles de estudio de las once Facultades de la 
UCV. La Profª. Figueroa hizo la presentación del Sistema de Información de 
Gestión Académica (SIGA) y la caracterización de las Facultades de acuerdo al 
sistema de Inscripción vigente para cada una,  clasificado en 4 categorías  
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(a,b,c,d), donde “a” es la categoría que ya está realizando inscripciones en línea, 
“b y c” están en proceso de hacerlo y “d” está en proceso de inscripción manual y 
SICE. La Facultad de Medicina tiene 16 planes distribuidos entre las once escuelas 
(incluyendo las 5 de Salud Pública), de las cuales la abanderada en el proceso de 
inscripción en línea es la Escuela de Enfermería, quien lo logró en un periodo de 
tres meses, quien se encuentra en la categoría “a” con dos planes; Nutrición (un 
plan), Bioanálisis (dos planes) y “José María Vargas” (un plan) en la categoría “b”  
y en la categoría “c” diez planes de las Escuelas de Salud Pública y “Luis Razetti”, 
quienes no tienen conectividad. De acuerdo a la presentación de las Escuelas se 
requieren Recursos Humanos, Manuales, Compromiso de las Autoridades 
Rectorales y Decanales y conectividad para las Escuelas que aún no han avanzado 
en el proceso de inscripción en línea. Participaron en esta reunión: Escuela Vargas 
Lic. Odalys Mijares, Jefe de Control de Estudios; Bioanálisis Prof. Carlos Santacruz, 
Coordinador Docente y Lic. Micaela Carballo Jefe Control de Estudios; Enfermería 
Prof. Eloísa de Núñez Jefe de Control de Estudios; Nutrición Prof. José Gregorio 
Márquez Coordinador Docente y Lic. Rosa Rodríguez Jefe de Control de Estudios; 
Salud Pública Prof. Laura Castillo (en representación de la Coordinadora Docente) y 
por la OECS Prof. Josefa Orfila y Carmen Almarza de Yánez.  

 
PUNTO No. 3.8:  INFORME DE DIRECTORES DE ESCUELAS: 
 
Informe de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”  
El Profesor Aquiles Salas, Director de la Escuela informó al Cuerpo:  
 

1- Enviados los recaudos de los 132 estudiantes graduandos del próximo 13 y 14 
de noviembre. 

2- Enviados los resultados del premio excelencia estudiantil: 1 Summa Cum 
Laude, 4 Magna Cum Laude, Premio Campíns y Ballester y rendimiento 
académico. 

3- Recibidos en el Consejo de Escuela la Lic. Alesia Acosta y Dr. Virgilio Bosch 
quienes informaron sobre las actividades del Sistema Nacional de 
Documentación e Información Biomédica, (SINADIB). 

4- Reunión con el Profesor Héctor Arrechedera Coordinador de Informática y el 
Ing. Ricardo Catarffi para tratar lo concerniente a la situación de la Unidad de 
Control de Estudios y se iniciaron los pasos de diagnóstico sobre la situación 
actual y se propuso el primer trimestre del año 2009 como meta para tener 
cambios tangibles en el funcionamiento de la Unidad. 

5- Asistencia a la Cátedra de Anatomía para invitación de la Conmemoración de 
la Fundación de la Cátedra. 

6- Asistencia a la Clase Inaugural de la Cátedra de Bioquímica y la Premiación de 
22 estudiantes del cuadro de Honor con calificaciones de 18 a 20 puntos. 

 
Informe de la Escuela de Medicina “José María Vargas” 
La Profesora Yubizaly López, Directora de la Escuela,  informó al Cuerpo: 

1- El pasado miércoles 29 /10 recibimos en la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, la visita de los Dres: Orlando Vizcarrondo Coordinador General del 
Rectorado, Arturo Alvarado, Coordinador Administrativo de la Facultad y Jenny 
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Flores en representación de la Consultoría Jurídica de la UCV. La visita nos 
permitió: 

a- Compartir información relevante acerca de la Fundación Escuela Vargas 
(FUNDEVAR) con su Presidente Dr. José Pierluissi y demás miembros de la 
Junta Directiva y tratar aspectos referidos a la seguridad jurídica de la 
Fundación y la necesidad de solventar situaciones pasadas o presentes 
que pudieran afectar su funcionamiento en detrimento de la Escuela y de 
la Comunidad vecina. 

b- Intercambiar opiniones acerca de las necesidades de la Escuela y los 
planes de nuestra gestión y establecer compromisos de cooperación para 
el logro de nuestras metas. 

2- El pasado viernes 31/10 se celebro el acto de entrega de credenciales a los 
graduandos de la carrera de Citotecnología. Asistió al mismo la Dra. Carmen 
Cabrera en representación del Decano. 

3- El día de ayer 3/11, asistimos a una reunión en la Coordinación General del 
Rectorado, con los distintos Directores de la UCV: Cultura, Deportes, Seguridad, Jardín 
Botánico y COPRED, en la cual se acordó el inicio de una serie de actividades de 
evaluación, planificación y coordinación de acciones para atender los problemas de la 
Escuela. 
 

Informe de la Escuela de Salud Pública: 
El Profesor Julián Delgado, Director de la Escuela, informó al Cuerpo: 

1- El día lunes 03/11/2008 se efectuó reunión del Comité Técnico Administrativo de la 
Escuela de Salud Pública, con la finalidad de tratar los aspectos relacionados con la 
situación administrativa de la Escuela. 

2- El día miércoles 05/11/2008 se asistirá a la “54º Asamblea General Ordinaria y 
Jornadas Científicas Dr. Antonio Franco y Dr. Rafael Borges. Salud Pública, Calidad 
de Vida y Trabajo”, organizada por la Sociedad Venezolana de Salud Pública, que 
se celebrará en la ciudad de Guayana del 04 al 08 de noviembre de 2008. 

3- No se ha recibido respuesta a la comunicación Nº E-649/08 de fecha 24/10/08, 
solicitando una Inspección por parte del Ing. Ramón Rojas, Jefe de Mantenimiento 
e Infraestructura del Decanato de la Facultad de Medicina, a la oficina de Control 
de Estudios. Los problemas de Infraestructura de la Escuela se han venido 
agravando con las lluvias. 

4- Se espera poder presentar para el próximo Consejo, los postulados para ocupar los 
cargos de Jefes de Cátedras faltantes en la ESP, lo cual no se ha hecho en razón 
de que los posibles candidatos no han entregado el resumen curricular y el plan de 
trabajo. 

 
Informe de la Escuela de Nutrición y Dietética:  
La Profesora Mirla Morón, Directora de la Escuela informó al Cuerpo: 

1. En respuesta a la solicitud del Consejo de Facultad en su sesión Nº 31/08 de fecha 
04-10-08, se entregaron al decanato de la Facultad de Medicina, las postulaciones 
de profesores en aquellas cátedras donde no se presentaron aspirantes, 
considerando la existencia de profesores con escalafón, o bien justificando las 
razones de las designaciones en aquellos casos donde fue necesario.  
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2. El pasado 31 de octubre del año en curso, se realizó la reinauguración del Centro 
Deportivo de la Escuela de Nutrición y Dietética. La misma contó con la 
participación de la presidenta del Centro de estudiantes Bra. Francesca Bagllio, y 
de la coordinadora del Centro Deportivo Bra. Angélica Locantore, así como de la 
coordinadora de la sub Comisión de Deporte, de la Comisión de Extensión Profª. 
Yuli Makoukj el evento contó con una nutrida asistencia de estudiantes. 

3. El pasado 30 de octubre del año en curso, se realizó una reunión con el director de 
la Escuela de Comunicación Social, Prof. Miguel Ángel Latouche para tratar 
necesidades comunes en relación con el funcionamiento del edificio de las antiguas 
residencias femeninas, el cual compartimos ambas Escuelas. De igual forma se 
establecieron algunas alianzas con la Coordinación Docente de esa Escuela para el 
préstamo de algunas aulas,  para el inicio del próximo semestre. 

 
Informe de la Escuela de Bioanálisis:  
La Profesora Carmen Guzmán, Directora de la Escuela informó al Cuerpo:  
El día 29 de octubre de los corrientes, la Directora de la Escuela de Bioanálisis de la 
Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, Profesora Carmen Guzmán 
de Rondón, el Profesor Carlos Santacruz, Coordinador Docente y el Profesor Isidro Piedra 
Pérez, Jefe de Departamento de Salud Pública, visitaron las instalaciones de  la CASA DE 
LA SALUD PADRE FRANCISCO DE LA CRUZ JORDAN, ubicada en la calle principal Vista 
Hermosa, Sector de Nuevo Horizonte, Catia, Parroquia Santos Ángeles Custodios. 
La Casa de Salud se encuentra en un sector donde se asienta una población aproximada 
de 80.000 habitantes, que por estimación reúne 16.000 familias; desde el punto de vista 
catastral se refieren 45 Comités de Tierra y en la parte correspondiente a la prestación de 
servicios de salud, se identifican 6 módulos de Barrio Adentro. 
 
La Casa de la Salud es una Organización sin fines de lucro con la siguiente estructura 
organizativa: 
Presidente: Padre Michael Grobben 
Coordinadora General: Julieta Calderón  
Medica Coordinadora Dispensario: Elimar Ponce 
Coordinadora de Laboratorio: Norma Lara Briceño 
Coordinadora Odontología: Fátima De Sousa 
 
Esta institución cuenta con los siguientes servicios de salud. 

- Servicio de Laboratorio atienden 30 personas por día 
- Servicio odontológico atienden 20 personas por día  
- Médico Internista (1) atienden 40 personas por día  
- Médico General (1) atienden 25 personas por día  
- Servicio de Citología atienden los días miércoles 15 personas por día. 
- Servicio de Rayos X atienden 30 personas por día 
- Cuentan con una Farmacia 
- Servicio de Gastroenterología atienden 20 personas. Tiene dotación para realizar 

estudios especiales. 
- Servicio de Emergencia (2 camas) 
- Cirugía menor 
- Terapia Respiratoria (nebulización) 
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- 45 Comités de Tierras Urbanas 
- 6 Módulos Barrio Adentro 

 
La Escuela está evaluando la posibilidad de desarrollar proyectos de Servicio Comunitario 
en esta comunidad. 
En la Escuela no se ha recibido notificación respecto a la solicitud de postulaciones a las 
jefaturas de Cátedras y Departamentos donde no hubo aspirantes, por lo cual estamos en 
espera de la comunicación formal para proceder a enviar las propuestas. 
  
 
Informe de la Escuela de Enfermería:  
La Profesora Maribel Osorio, Directora de la Escuela informó al Cuerpo: 

1. El  día 2-10-08 asistí a una reunión en el rectorado con el Dr. Orlando Vizcarrondo 
y los directores de seguridad, cultura, deportes y jardín botánico, en la misma se 
plantearon diversos problemas como la inseguridad, daños en la estructura entre 
otros. 

2. En la última semana han ocurrido actos vandálicos en la Escuela: robo  en las 
puertas de la Escuela  a una trabajadora, robo a mano armada de la 
administradora en el pasillo que comunica las oficinas de dirección y 
administración, esta última ocurrió en horas de la mañana. 

3. Se solicitó al Decano y Coordinación General del Rectorado aumentar el número de 
vigilantes en la escuela. 

4. El acto de grado de TSU y Lic. en enfermería se realizará esta semana día jueves y 
viernes. 

5. La organización para el proceso electoral estudiantil en la escuela está listo. 
6. El día 30.10.08 se realizaron las jornadas de enfermería oncológica en la sede de la 

escuela con una asistencia masiva de alumnos. 
7. Los estudiantes asistieron a los juegos deportivos universitarios de enfermería 

realizados en Ciudad Bolívar donde lograron el 3er lugar. 
8. El sábado 8 de noviembre se realizará en la Escuela el taller de Formación y 

Prevención de Funciones accidentales, lo dictará un representante de la O.M.S. 
 
 
PUNTO No. 4:  INFORME DE DIRECTORES DE INSTITUTOS:  

 
Informe del Instituto Anatómico: 
El Profesor Marco Álvarez, Director del Instituto informó al Cuerpo: 

1- Se informa al cuerpo que el día viernes 31 de octubre 2008 fue celebrado el 181 
aniversario de la fundada Cátedra de Anatomía Normal. Dicha celebración estuvo 
dirigida por el profesor Dr. Insignares jefe de la Cátedra adscrita al Departamento 
de Ciencias Morfológicas de la Escuela “Luis Razetti”. 

2- Se informa al cuerpo que se recibió copia del oficio con siglas DM-425/2008 
dirigido a la Ciudadana Rectora Dra. Cecilia García Arocha, por el ciudadano 
Decano de la Facultad de Medicina Dr. Emigdio Balda, referido a la problemática 
que acontece en la sala de preparación de cadáveres del Instituto Anatómico.   
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Informe del Instituto de Medicina Tropical: 
El Profesor Jaime Torres, Director del Instituto informó al Cuerpo: 

1. Realización de los cursos intensivos para investigadores: 
 Preparación de muestras para electroforesis en dos (2) dimensiones,  del 5 al 7 de 

noviembre. 
 Cromatografía General, del  10 al 12 de noviembre. 

Ambos cursos son auspiciados por el Instituto de Medicina Tropical  - Universidad 
Central de Venezuela y el Laboratorio Bio-rad, y serán coordinados por el Profesor 
Tomás Hermoso, Jefe de la Sección de Bioquímica de Parásitos del IMT-UCV.   

 
Informe del Instituto de Inmunología: 
El Profesor Isaac Blanca, Director del Instituto informó al Cuerpo: 

1- El próximo miércoles 12 de noviembre, la  Organización Venezuela Competitiva 
hará entrega de los Premios a la Excelencia a las instituciones ganadoras entre las 
cuales se encuentra el Instituto de Inmunología de la Facultad de Medicina. El acto 
de reconocimiento y celebración tendrá lugar en la quinta la Esmeralda, en Chacao, 
a partir de las 3:00p.m. Con motivo de este premio, el suscrito ha participado  en 
varias entrevistas de radio y una entrevista en el programa “CONOCEME” que será 
transmitido mañana miércoles a las 7:00a.m. por la televisora TELELVEN. 

2- Por razones que aún desconocemos, estamos teniendo un serio problema de 
humedad en el piso de toda el área de atención a pacientes. De acuerdo a la 
impresión de algunos expertos, la misma podría deberse a la filtración de agua 
subterránea o a la ruptura de alguna tubería. En cualquiera de los casos, la 
solución parece requerir la remoción total del piso de esta sala, lo cual nos obliga 
al acondicionamiento de una nueva área para la atención a los pacientes mientras 
se realizan los trabajos para solucionar el problema planteado. En estos momentos 
estamos solicitando la evaluación del problema por la COPRED y una estimación de 
los costos que representa su solución. 

3- El pasado 23 de julio se llevo a cabo la firma de un Convenio Marco de 
Cooperación Nº 82-08 entre la Universidad Central de Venezuela e Inmunología 
Asociación Civil, con el objeto de establecer los mecanismos de coordinación y 
cooperación reciproca, que permita dentro de los contextos institucionales, el 
apoyo de IAC al funcionamiento del Instituto de Inmunología de la Facultad de 
Medicina de la UCV. 

 
PUNTO No. 5: INFORME DE LOS REPRESENTANTES PROFESORALES, 
ESTUDIANTILES Y EGRESADOS:  
 
Informe del Profesor Héctor Arrechedera, Representante Profesoral Principal 
ante este Cuerpo: 
Expresa su preocupación, sobre la situación planteada por el Director del Instituto de  
Inmunología, sobre las edificaciones que tienen más de 50 años de uso, las cuales están 
en condiciones, muchas de ellas deplorables, con techos que necesitan mantos asfálticos 
que son de elevado costo, instalaciones eléctricas que no tienen capacidad y se siguen 
instalando equipos en las mismas edificaciones que ya están vencidas, tubos de aguas 
negras y aguas blancas deteriorados.  
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Propuesta  del Profesor Héctor Arrechedera:    
Que se cree una oficina de uso y mantenimiento de las edificaciones de la Facultad de 
Medicina que con personal de la Universidad Central de Venezuela y los recursos humanos 
de los tesistas y expertos en el área, nos propongan un diagnóstico y soluciones para los 
problemas que tengamos, y elaborar proyectos de las edificaciones para luego salir a 
buscar los recursos con un proyecto en la mano. (APROBADA) 
 
Informe de la Profesora Flor María Carneiro, Representante Profesoral Principal 
ante este Cuerpo: 
La Profesora Flor María Carneiro Muziotti, Representante Profesoral Principal, ante este 
cuerpo, informó: 
Que atendiendo a la invitación de las autoridades del Hospital Universitario de Caracas, el 
pasado jueves después de finalizar la reunión semanal de la Comisión de Mesa del Consejo 
de la Facultad de Medicina, en su condición de Representante Profesoral Principal 
acompañó al Profesor Emigdio Balda, Decano de la Facultad de Medicina, en una visita al 
mencionado Hospital . 
Expresó también su satisfacción por los trabajos realizados en el área de emergencia del 
Hospital Universitario de Caracas. Felicitó a las autoridades del Hospital y celebra el 
entusiasmo y empeño que han puesto en el rescate, recuperación, acondicionamiento y 
equipamiento del Hospital Universitario de Caracas, para uso y disfrute de los pacientes 
que allí son atendidos,  de nuestros estudiantes y de todo el personal de Salud, que labora 
en este centro asistencial, el más importante del país y donde nuestra Facultad de 
Medicina desarrolla buena parte de su vida académica.  En horabuena. 
 
Informe del Profesor Pedro Navarro, Representante Profesoral Principal ante 
este Cuerpo: 
Felicita a la Facultad por la aparición de la Revista, la cual considera es uno de los 
patrimonios de la Facultad, con más de 50 años. Al mismo tiempo, solicita información 
relacionada con el informe de la Comisión de Enlace del Fondo Editorial.  
Informa que la Rectora, Profesora Cecilia García Arocha, ira mañana al Consejo Nacional 
de Universidades a llevar una propuesta rechazando la introducción de la milicia en las 
Universidad.  
Propone al Cuerpo: 
Que el Consejo de la Facultad de Medicina apoye la propuesta de la Rectora y la Facultad 
rechace  la introducción de la milicia en nuestra universidad. (No se votó) 
  
REPRESENTANTES DE LOS EGRESADOS: 
La Dra. Ana Angulo, Representante Principal de los Egresados ante este Cuerpo, 
informó: 
Asistiré, a  partir del jueves 6 hasta el sábado 8 de noviembre, a la ciudad de Maracaibo 
donde se realizará el Congreso Nacional de Dermatología con la asistencia de todos los 
estudiantes de postgrado. 
Solicita información sobre el comunicado que se aprobó la semana pasada y  la reunión 
sobre la situación del Hospital Vargas de Caracas.  
 
REPRESENTANTES ESTUDIANTILES: 
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El Br. José Manuel Olivares, Representante Estudiantil Principal ante este 
Cuerpo, informa: 

• El día de ayer se llevó a cabo la elección de la Novia de la Facultad, el cual se 
realizó en el Auditorio de la Facultad de Farmacia, quedando los resultados de la 
siguiente manera:  

 
2da. Finalista Medicina 2008 – Lorena Farías (Nutrición). 
1era. Finalista Medicina 2008 – Nelsy González (Razetti). 
Novia Medicina 2008 – Jessica Laveglia (Bioanálisis). 

• El día viernes 7.11.08, se realizará el próximo proceso electoral de estudiantes, 
para elegir los representantes de gobierno y cogobierno, invita a los Directores de 
Escuela apoyar a los estudiantes e invitarlos a votar.  

 
PUNTO No. 6: PREVIOS 
 
6.1. CF35/08       04.11.08 
Informe Evolutivo Semanal de la Escuela de Nutrición y Dietética, con relación a 
la problemática de esa Escuela. 
 
La Profesora Mirla Morón, Directora de la Escuela informó: 
La semana pasada se finalizó con los trabajos de acondicionamiento de la Oficina de 
Centro Deportivo y el día de ayer se iniciaron los trabajos correspondientes de instalación 
de platinas en los cubículos de algunos profesores y espacios  de Galacma, queda 
pendiente la sala de informática y aulas.  
 
DECISIÓN:  
En cuenta 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.2. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. ED-1428/08 de fecha 10.10.08, mediante el cual se presenta las 
POSTULACIONES para la selección de Jefatura de Departamentos y Cátedras de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, para el período 2008 - 2010:  
 
 

ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”  
 
DEPARTAMENTOS/ 
CÁTEDRAS 

JEFES ACTUALES  ASPIRANTE ESCALAFÓN DEDICACIÓN  PUNTAJE  

DPTO. CIENCIAS 
MORFOLÓGICAS 

ALFREDO COELLO  ALFREDO COELLO  ASOCIADO MEDIO TIEMPO 394,3 

ANATOMÍA NORMAL INSIGNARES 
JORGE  

INSIGNARES 
JORGE  

AGREGADO TIEMPO 
COMPLETO 

102,5 

HISTOLOGÍA NORMAL Y 
EMBRILOLOGÍA 

DE LIMA 
MARGARITA  

DE LIMA 
MARGARITA  

ASOCIADO TIEMPO 
COMPLETO 

94 
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DPTO. CIENCIAS 
FISIOLÓGICAS 

MARIA DEL 
ROSARIO SANCHEZ 
(E ) 

MARIA DEL 
ROSARIO SANCHEZ  

ASOCIADO EXCLUSIVA 170,7 

BIOQUÍMICA MARIA DEL 
ROSARIO SANCHEZ  

VANESSA MIGUEL  ASOCIADO EXCLUSIVA 254,1 

FISIOLOGÍA NORMAL ANTONIO D' 
ALESSANDRO 

MIRIAN RIVAS 
SALAZAR  

ASOCIADO EXCLUSIVA 190,95 

OMAIRA 
VELASQUEZ DE 
CAMPOS  

AGREGADO MEDIO TIEMPO 112,8 

MIRIAN ANGELI  AGREGADO TIEMPO 
COMPLETO 

259,4 

FARAMCOLOGÍA MIRIAN ANGELI  

MIGUELANGEL 
RODRIGUEZ  

AGREGADO EXCLUSIVA 127,4 

PATOLOGÍA GENERAL Y 
FISIOPATOLOGÍA 

DOLORES DEL 
CARMEN MORENO 

IVAN GOLFETO  AGREGADO EXCLUSIVA 110,4 

DPTO. MEDICINA 
PREVENTIVA Y 
SOCIAL 

LUIS ECHEZURIA  LUIS ECHEZURIA AGREGADO TIEMPO 
COMPLETO 

381,5 

SALUD PÚBLICA NELSON CROCE  NELSON CROCE  ASOCIADO TIEMPO 
COMPLETO 

EL DR. CROCE 
RENUNCIÓ A 

SU 
ASPIRACIÓN 

CF32/08  

MEDICINA LEGAL Y 
DEONTOLOGÍA 

DIEGO QUINTERO SONIA SGAMBATTI  TITULAR MEDIO TIEMPO 184 

HISTORIA DE LA 
MEDICINA 

MIGUEL GONZALEZ 
GUERRA 

NO PRESENTARON 
CREDENCIALES  

TITULAR MEDIO TIEMPO   

MEDICINA DEL 
TRABAJO 

LUISA SANCHEZ 
(JUBILADA) 

NO PRESENTARON 
CREDENCIALES  

AGREGADO TIEMPO 
COMPLETO 

  

DPTO. MED. 
TROPICAL, 
PARASITOLOGÍA Y 
MICROBIOLOGÍA 

SALHA ABDUL-
HADI  

NATHALIE CHACON  AGREGADO EXCLUSIVA 423 

MICROBIOLOGÍA SOFIA MATA 
ESSAYAG 

MARIA EUGENIA 
LANDAETA  

AGREGADO MEDIO TIEMPO 262 

PARASITOLOGÍA WIDE ALBINA DEL 
VALLE 

RAIZA RUIZ  AGREGADO EXCLUSIVA 337 

DPTO. DE CIRUGÍA HUGO DAVILA  ANIELLO ROMANO  TITULAR TIEMPO 
COMPLETO 

279 

  ARLENE MENDEZ  ASOCIADO MEDIO TIEMPO 150 

CIRUGÍA "A" JAVIER CEBRIÁN JAVIER CEBRIAN  AGREGADO MEDIO TIEMPO 138 

CIRUGÍA "B" SALVADOR 
NAVARRETTE 

SALVADOR 
NAVARRETTE  

TITULAR MEDIO TIEMPO 438 

CIRUGÍA "C" GUSTAVO BENITEZ  GUSTAVO BENITEZ  AGREGADO TIEMPO 
COMPLETO 

334 

CIRUGÍA "D" ARLENE MENDEZ  ARLENE MENDEZ  ASOCIADO MEDIO TIEMPO 151 
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TRAUMATOLOGÍA CESAR ANTONIO 

GONZALEZ F. 
CESAR ANTONIO 
GONZALEZ F. 

ASOCIADO TIEMPO 
COMPLETO 

161 

UROLOGÍA HUGO DAVILA  NELSON MEDERO  ASISTENTE MEDIO TIEMPO 414 

OFTALMOLOGÍA EDGAR SISO 
VILLAROEL 

EDGAR SISO 
VILLAROEL 

ASISTENTE TIEMPO 
COMPLETO 

156 

O.R.L. JUAN ARMANDO 
CHIOSSONE (E ) 

NO PRESENTARON 
CREDENCIALES  

ASISTENTE MEDIO TIEMPO   

TEC. QUIRÚRGICA RAFAEL 
BUSTAMANTE 

NO PRESENTARON 
CREDENCIALES 

ASISTENTE MEDIO TIEMPO  

RADIOTERAPIA Y 
MEDICINA NUCLEAR 

THAIS REBOLLEDO THAIS REBOLLEDO AGREGADO TIEMPO 
COMPLETO 

242 

ANESTESIOLOGÍA FLOR INDIRA SOSA FLOR INDIRA SOSA AGREGADO TIEMPO 
COMPLETO 

166 

PEDIATRÍA 
QUIRÚRGICA 

CARLOS PRADA 
SILVY 

NO PRESENTARON 
CREDENCIALES 

AGREGADO TIEMPO 
COMPLETO 

 

NEUROCIRUGÍA ARMANDO SUBERO NO PRESENTARON 
CREDENCIALES 

ASOCIADO TIEMPO 
COMPLETO 

 

DPTO. DE MEDICINA FRANCISCO 
FRAGACHAN  

NO PRESENTARON 
CREDENCIALES 

TITULAR EXCLUSIVA  

MEDICINA "A" IVAN STEKMAN  IVAN STEKMAN AGREGADO MEDIO TIEMPO 485 

MEDICINA "B" IMPERIA 
BRAJKOVICH 

IMPERIA 
BRAJKOVICH 

ASOCIADO MEDIO TIEMPO 41,63 

MEDICINA "C" HAYDEE RIOS DE 
V. 

HAYDEE RIOS DE 
V. 

ASISTENTE TIEMPO 
COMPLETO 

99 

NEUROLOGIA KRIKOR 
POSTALIAN 

KRIKOR 
POSTALIAN 

ASISTENTE MEDIO TIEMPO 73,2 

RADIODIAGNÓSTICO GERARDO 
SALAZAR 
MARQUEZ 

NO PRESENTARON 
CREDENCIALES 

ASISTENTE TIEMPO 
COMPLETO 

 

CARDIOLOGÍA DEYANIRA 
ALMEIDA 

DEYANIRA 
ALMEIRA 

TITULAR TIEMPO 
COMPLETO 

1127,4 

NEUMONOLOGÍA Y 
CIRUGÍA DEL TÓRAX 

CARLOS TALAMO CARLOS TALAMO ASOCIADO TIEMPO 
COMPLETO 

546,6 

FRANCISCO 
GONZALEZ 

ASISTENTE TIEMPO 
COMPLETO 

1516,4 DERMATOLOGÍA ELDA GIANSANTE 

ELDA GIANSANTE INSTRUCTOR TIEMPO 
COMPLETO 

1166,25 

GASTROENTEROLOGÍA OCTAVIO HIDALGO JUAN CARLOS 
GONZÁLEZ DURÁN 

ASOCIADO TIEMPO 
COMPLETO 

614,85 

PSIQUIATRÍA LUIS SANZ 
BARBOZA 

NO PRESENTARON 
CREDENCIALES 

AGREGADO MEDIO TIEMPO  

ANATOMÍA 
PATOLÓGICA 

PEDRO MICHELLI PEDRO MICHELLI ASOCIADO MEDIO TIEMPO 125,9 

DPTO. OBSTETRICIA 
Y GINECOLOGÍA 

FARITH  ATIAS  FARITH  ATIAS ASOCIADO MEDIO TIEMPO 151,25 
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DR. RICARDO 
BLANCH 

ASOCIADO TIEMPO 
COMPLETO 

233,45 

OBSTETRICIA "A" GUSTAVO SALAZAR 
V. 

GUSTAVO SALAZAR 
V.  

ASISTENTE TIEMPO 
COMPLETO 

104,5 

OBSTETRICIA "B" LUISA ELENA 
OBREGON 

LUISA ELENA 
OBREGON 

AGREGADO TIEMPO 
COMPLETO 

131 

GINECOLOGÍA  RICARDO BLANCH 
CABRERA 

PABLO LOPEZ 
HERRERA 

ASISTENTE MEDIO TIEMPO 205,25 

DPTO. PEDIATRIA Y 
PUERICULTURA 

ANTONIA 
ABRODOS (E ) 

ANTONIA 
ABRODOS 

ASISTENTE TIEMPO 
COMPLETO 

103 

PEDIATRÍA "A" ANTONIA 
ABRODOS  

AMANDO MARTIN ASISTENTE MEDIO TIEMPO 746,5 

PEDIATRÍA "B" AMANDO MARTIN 
PEÑA 

ELINOR GARRIDO ASISTENTE MEDIO TIEMPO 220 

 
♦ Diferido CF34/08 del 28.10.08   

 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar al Consejo Universitario las designaciones de Jefes de 
Departamentos y Cátedras de los Profesores (as) de la Escuela de Medicina “Luis 
Razetti”, que se mencionan a continuación: 

 
Profesor (a)    Departamentos  Cátedras  
Alfredo Coello     Ciencias Morfológicas  
 
Jorge Insignares       Anatomía Normal 
Margarita De Lima        Histología Normal y 
Embriología 
 
María Del Rosario Sánchez  Ciencias Fisiológicas 
 
Vanessa Miguel        Bioquímica   
Miriam Rivas Salazar        Fisiología Normal 
Miriam Angelli        Farmacología 
Iván Golfeto        Patología General y  
         Fisiopatología 
 
Luis Echezuría    Medicina Preventiva y     
     Social. 
Sonia Sgambatti       Medicina Legal y  
         Deontológica 
 
Nathalie Chacón    Med. Tropical         
     Parasitología, y      
     Microbiología. 
María E. Landaeta       Microbiología  
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Raíza Ruíz         Parasitología  
  
Arlene Méndez   Cirugía  
 
Javier Cebrián        Cirugía “A” 
Salvador Navarrete       Cirugía “B” 
Gustavo Benítez       Cirugía “C” 
Arlene Méndez       Cirugía “D” 
Cesar A.- González Fuentes      Traumatología 
Nelson Medero        Urología 
Edgar Siso        Oftalmología 
Thaís M. Rebolledo        Radioterapia y Medicina  
         Nuclear. 
Flor Inírida Sosa       Anestesiología  
    
     Medicina  
Iván Stekman        Medicina “A” 
Imperia Brajkovich        Medicina “B” 
Haydee Ríos de V.        Medicina “C” 
Krikor Postalian        Neurología  
Deyanira Almeida       Cardiología  
Carlos Tálamo        Neumonología y Cirugía 
         del Tórax. 
Francisco González        Dermatología 
Juan Carlos González       Gastroenterología 
Pedro Michelli         Anatomía Patológica 
 
Ricardo Blanch  Obstetricia y Ginecología  
Gustavo Salazar        Obstetricia “A” 
Luisa Elena Obregón       Obstetricia “B” 
Pablo López Herrera       Ginecología  
 
Antonia Abrodos   Pediatría y Puericultura  
Amando Martín       Pediatría “A” 
Elinor Garrido         Pediatría “B” 
 
 

2. Solicitar a la Dirección de la Escuela, Jefes de Cátedras  de Otorrinolaringología, 
Pediatría Quirúrgica, Neurocirugía Radiodiagnóstico, Dermatología, Psiquiatría   y 
salud Pública envíen  las postulaciones en vista de que no se presentaron 
aspirantes en dichas Cátedras.   
     

VOTO SALVADO RAZONADO DEL PROFESOR HUMBERTO GUTIÉRREZ, 
REPRESENTANTE PROFESORAL PRINCIPAL ANTE ESTE CUERPO: 
Salvo mi voto ante la designación de la Profesora Arlene Méndez  en el Departamento de 
Cirugía de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, por considerar que el otro aspirante 
Profesor Aniello Romano es Profesor Titular, tiempo Completo y su puntuación en el 
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baremo es  de  279  puntos, y por tanto supera en puntuación a la Profesora Méndez 
quien tiene una puntuación de 150 puntos, es Asociada  y a medio tiempo.  
Esta decisión contradice el art. 21 de los criterios y procedimientos para evaluar las 
credenciales de los aspirantes a desempeñar cargos de departamentos o Cátedras en la 
Facultad de Medicina, en sus apartes b y c sobre  el escalafón y tiempo de dedicación.   
 
VOTO SALVADO RAZONADO DE LA PROFESORA FLOR MARÍA CARNEIRO 
MUZIOTTI, REPRESENTANTE PROFESORAL PRINCIPAL, CON RELACIÓN A 
DESIGNACIÓN DE LA PROFESORA ARLENE MENDEZ COMO JEFA DEL 
DEPARTAMENTO DE CIRUGÍA DE LA ESCUELA DE MEDICINA "LUIS RAZETTI". 
 
La Profª. Flor María Carneiro Muziotti, salva su voto, en relación a la designación de la 
Profesora Arlene Méndez como Jefa del Departamento de Cirugía de la Escuela de 
Medicina "Luis Razetti", aprobado por el Consejo de la Facultad de Medicina en su sesión 
ordinaria del martes 4 de noviembre de 2008, por considerar que el otro aspirante al 
cargo, Profesor Aniello Romano posee el más alto escalafón universitario, ya que es 
Profesor Títular, con un mayor Tiempo de Dedicación: tiempo Completo y con una mayor 
puntuación en el baremo aprobado para tal fin de 279 puntos, quién además fue Director 
de la Escuela "Luis Razetti",  todo estos elementos son de vital importancia, para una 
designación ya que el Profesor Aniello Romano al poseer el más alto escalafón, el mayor 
tiempo de dedicación, altas Credenciales académicas y la experiencia administrativa 
comprobada, nos podría garantizar el adecuado funcionamiento y cumplimiento de todas 
las actividades en el mencionado Departamento. 
Es preciso también señalar que con este Voto Salvado Razonado que, en ningún momento 
se está desconociendo, ni descalificando a la Profesora Arlene Méndez, ya que 
ella posee un alto escalafón: Profesora Asociada, una buena puntuación en el Baremo 
aprobado para tal fin de 150 puntos, pero su Dedicación es Medio Tiempo. 
Por todo lo anteriormente señalado esta decisión del Consejo de Facultad de Medicina, 
contraviene el artículo 21 de los Criterios y Procedimientos para evaluar las Credenciales 
de los aspirantes a desempeñar Cargos de Jefes de Departamentos o de Cátedras en la 
Facultad de Medicina, en sus apartes b y c en relación al escalafón y al Tiempo de 
Dedicación. (Reglamento de Cátedras y Departamentos de la Facultad de Medicina 
vigente).  
  
VOTO SALVADO RAZONADO DEL BR. JESÚS ORTÍZ, REPRESENTANTE 
ESTUDIANTIL PRINCIPAL ANTE ESTE CUERPO:  
Considero que el Profesor Aniello Romano tiene la dedicación y el escalafón 
correspondiente para cumplir con la designación como Jefe del Departamento de Cirugía 
(el cual es actualmente desempeñado por el Prof. Hugo Dávila) y como se aprecia en el 
baremo, el Profesor Romano tiene 279 y la Profesora Méndez 150, quien es asociado a 
medio tiempo, mientras que el Dr. Romano es Titular a tiempo completo.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.3. CF35/08       04.11.08  
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Oficio No. 682/2008 de fecha 13.10.08, mediante el cual se presenta las 
POSTULACIONES para la selección de Jefatura de Departamentos y Cátedras de la 
Escuela de Medicina “José María Vargas”, para el período 2008 - 2010:  
 
 

ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”  
 
 

DEPARTAMENTOS CATEDRAS JEFES 
ACTUALES 

POSTULADOS ESCALAFÓN DEDICACIÓN PUNTAJE 

 MEDICINA LEGAL EGDA FARIAS 
MOYA 

EGDA FARIAS 
MOYA 

TITULAR TIEMPO 
COMPLETO 

91.5 

 MICROBIOOGÍA YAJAIRA 
ROLDAN  

YAJAIRA ROLDAN INSTRUCTOR MEDIO TIEMPO 65 

 SALUD PÚBLICA LUIS BLANCO NO HUBO 
ASPIRANTE 

   

 HISTORIA DE LA 
MEDICINA 

DANIEL 
BRACHO (E)  

NO HUBO 
ASPIRANTE 

   

 PARASITOLOGÍA LEONOR 
POCATERRRA  

NO HUBO 
ASPIRANTE 

   

MEDICINA 
PREVENTIVA Y 
SOCIAL 

 DANIEL 
BRACHO  
 

DANIEL BRACHO  
 
 
ELIEL ANDRADE 

ASOCIADO 
 
 

AGREGADO 

MEDIO TIEMPO 
 
 

MEDIO TIEMPO 

298 
 
 

283.75 

 

DECISIÓN:  
1. Aprobar y tramitar al Consejo Universitario las designaciones de Jefes de 

Departamentos y Cátedras de los Profesores (as) de la Escuela de Medicina “José 
María Vargas”, que se mencionan a continuación: 

 
Profesor (a)    Departamentos  Cátedras  
Egda Farías        Medicina Legal 
 
Eliel Andrade    Medicina Preventiva y Social  
 

2. Solicitar a la Dirección de la Escuela, Jefes de Cátedras  de Salud Pública e Historia 
de la Medicina que envíen  las postulaciones en vista de que no se presentaron 
aspirantes en dichas Cátedras.   

3. Solicitar a la Dirección sobre si existe o no Profesor de escalafón en la Cátedra de 
Microbiología de esa Escuela.  
     

COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.4. CF35/08       04.11.08  

1. Oficio No. 683/2008 de fecha 13.10.08, mediante el cual se presenta las 
POSTULACIONES para la selección de Jefatura de Departamentos y Cátedras de 
la Escuela de Medicina “José María Vargas”,  para el período 2008 - 2010:  

 
 



 
 
 
 19

ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”  
 
 

DEPARTAMENTOS CATEDRAS JEFES ACTUALES POSTULADOS ESCALAFÓN DEDICACIÓN PUNTAJE 

 GASTROENTEROLOGÍA RAMÓN PIÑERO RAMÓN PIÑERO 
 
GUILLERMO VEITÍA 

AGREGADO  
 

ASISTENTE 

MEDIO TIEMPO 
 

6 HORAS/ 
TCONV 

638.8 
 
 

191.85 

 DERMATOLOGÍA NACARID ARANZAZU 
(E)  

NACARID 
ARANZAZU 

ASISTENTE 5 HORAS/ 
TCONV 

605.5 

 MEDICINA “B” DIMAS HERNÁNDEZ  DIMAS 
HERNÁNDEZ  

TITULAR  TIEMPO 
COMPLETO  

824.01 

 MEDICINA “C” LUIS LAIRET LUIS LAIRET ASISTENTE MEDIO TIEMPO 133.5 

 NEUROLOGÍA  JAIME BOET TRIAS JAIME BOET TRIAS AGREGADO TIEMPO 
COMPLETO 

281.1 

 PSIQUIATRÍA JULIO CAMPOS M.  JULIO CAMPOS M.  ASOCIADO TIEMPO 
COMPLETO 

214.95 

 ANATOMÍA 
PATOLÓGICA  

LIVIA FERNÁNDEZ LIVIA FERNÁNDEZ  TITULAR MEDIO TIEMPO 373.3 

 PEDIATRÍA  OLGA FIGUEROA OLGA FIGUEROA  AGREGADO MEDIO TIEMPO 582.3 

 CARDIOLOGÍA   NO HUBO 
ASPIRANTE 

   

 NEUMONOLOGÍA  NO HUBO 
ASPIRANTE 

   

 MEDICINA “A”  NO HUBO 
ASPIRANTE 

   

MEDICINA   ANA BAJO G.  ANA BAJO G. ASOCIADO EXCLUSIVA 613.45 

 
♦ Diferido CF34/08 del 28.10.08   

 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar al Consejo Universitario las designaciones de Jefes de 
Departamentos y Cátedras de los Profesores (as) de la Escuela de Medicina “José 
María Vargas”, que se mencionan a continuación: 
 

2. Profesor (a)    Departamentos  Cátedras  
Ramón Piñero        Gastroenterología 
Nacarid Aránzazu       Dermatología 
Dimas Hernández       Medicina “B” 
Luis Lairet        Medicina “C” 
Jaime Boet        Neurología 
Julio Campos         Psiquiatría 
Livia Fernández       Anatomía Patológica 
Olga Figueroa        Pediatría 
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Ana Bajo    Medicina  
       

3. Solicitar a la Dirección de la Escuela, Jefes de Cátedras Cardiología, Neumonología 
y Medicina “A”    que envíen  las postulaciones en vista de que no se presentaron 
aspirantes en dichas Cátedras.   
     

COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
6.5. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 684/2008 de fecha 13.10.08, mediante el cual se presenta las 
POSTULACIONES para la selección de Jefatura de Departamentos y Cátedras de la 
Escuela de Medicina “José María Vargas”, para el período 2008 - 2010:  
 
 

ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”  
 
 

DEPARTAMENTOS CATEDRAS JEFES 
ACTUALES 

POSTULADOS ESCALAFÓN DEDICACIÓN PUNTAJE 

 BIOQUÍMICA RAFAEL 
ANTEQUERA 

LUZ BARÓN AGREGADO EXCLUSIVA 150.75 

 FISIOLOGÍA MIGUEL 
ALFONZO  

HILDA 
GUERRERO 

ASOCIADO  EXCLUSIVA 390.99 

 INMUNOLOGÍA  MARISOL 
POCINO  

ZAIDA ARAUJO AGREGADO  TIEMPO 
COMPLETO 

207.00 

 FISIOPATOLOGÍA MARÍA ESTHER 
DE QUESADA 

MARÍA ESTHER 
DE QUESADA 

AGREGADO TIEMPO 
COMPLETO 

338.57 

 FARMACOLOGÍA YAIRA 
MATHISON 

YAIRA 
MATHISON 

ASOCIADO  EXCLUSIVA 686.40 

CIENCIAS 
FISIOLÓGICAS 

 RAFAEL 
ANTEQUERA 

MIGUEL 
ALFONZO 

ASOCIADO  EXCLUSIVA 596.12 

 
♦ Diferido CF34/08 del 28.10.08   

 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar al Consejo Universitario las designaciones de Jefes de 
Departamentos y Cátedras de los Profesores (as) de la Escuela de Medicina “José 
María Vargas”, que se mencionan a continuación: 

 
Profesor (a)    Departamentos  Cátedras  
Luz Barón         Bioquímica 
Hilda Guerrero        Fisiología 
Zaida Araujo        Inmunología  
María Esther Quesada       Fisiopatología  
Yaira Mathison        Farmacología 
 
Miguel Alfonzo    Ciencias Fisiológicas  
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COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
6.6. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 688/2008 de fecha 13.10.08, mediante el cual se presenta las 
POSTULACIONES para la selección de Jefatura de Departamentos y Cátedras de la 
Escuela de Medicina “José María Vargas”, para el período 2008 - 2010:  
 
 

ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”  
 

 

DEPARTAMENTOS CATEDRAS JEFES 
ACTUALES 

POSTULADOS ESCALAFÓN DEDICACIÓN PUNTAJE 

 CLÍNICA QUIRÚRGICA “A” JOSÉ ISAAC NO HUBO 
ASPIRANTE 

   

 CLÍNICA QUIRÚRGICA “B” JOSÉ M. DE 
ABREU 

JOSÉ M. DE 
ABREU 

AGREGADO MEDIO TIEMPO  617.75 

 CLÍNICA QUIRÚRGICA “C” ALFIERI JOSÉ 
LARROCA  

CARLOS 
BELLORÍN 

ASISTENTE  MEDIO TIEMPO 65 

 GINECOLOGÍA  FRANCISCO 
LORETO 

FRANCISCO 
LORETO 

ASISTENTE  6 HORAS/ 
TCONV 

350 

 NEUROCIRUGÍA JUAN F. DEL 
CORRAL 

JUAN F. DEL 
CORRAL 

TITULAR  TIEMPO 
COMPLETO 

500 

 TRAUMATOLOGÍA JAIME TOVAR  JAIME TOVAR L.  AGREGADO 6 HORAS/ 
TCONV 

136.15 

 OBSTETRICIA PABLO DUARTE JOSÉ COLÓN S.  ASISTENTE MEDIO TIEMPO 137.5 

 OFTALMOLGÍA  DARIO SAVINO  DARIO SAVINO ASISTENTE  MEDIO TIEMPO  

 OTORRINOLARING.  JESÚS 
ESCONTRELLA 

NO HUBO 
ASPIRANTE 

   

 UROLOGÍA  JOSÉ MANUEL 
PARDO (E)  

JOSÉ MANUEL 
PARDO (E)  

INSTRUCTOR  6 
HORAS/CONV.  

 

CIRUGÍA  ISMAEL SALAS 
MARCANO 

ISMAEL SALAS 
MARCANO 
 
JOSÉ M. DE 
ABREU 

ASOCIADO 
 
 
 

AGREGADO 

5 HORAS/ 
TCONV 

 
 

MEDIO TIEMPO 

1872 
 
 
 

617.75  

 
♦ Diferido CF34/08 del 28.10.08   

 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar al Consejo Universitario las designaciones de Jefes de 
Departamentos y Cátedras de los Profesores (as) de la Escuela de Medicina “José 
María Vargas”, que se mencionan a continuación: 

 
Profesor (a)    Departamentos  Cátedras  
José M. De Abreu       Clínica Quirúrgica “B” 
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Carlos Bellorín         Clínica Quirúrgica “C” 
Francisco Loreto        Ginecología  
Juan F. Del Corral        Neurocirugía  
Jaime Tovar        Traumatología  
José Colón         Obstetricia 
Darío Savino         Oftalmología  
José Manuel Pardo (E)      Urología 
 
José Manuel De Abreu   Cirugía 
       

2. Solicitar a la Dirección de la Escuela, Jefes de Cátedras Clínica Quirúrgica “A”,   
Otorrinolaringología y que envíen  las postulaciones en vista de que no se 
presentaron aspirantes en dichas Cátedras.   
     

COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
6.7. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 810/2008 de fecha 21.10.08, mediante el cual se presenta las 
POSTULACIONES para la selección de Jefatura de Departamentos y Cátedras de la 
Escuela de Medicina “José María Vargas”, para el período 2008 - 2010:  
 
 

ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”  
 
 

DEPARTAMENTOS CATEDRAS JEFES 
ACTUALES 

POSTULADOS ESCALAFÓN DEDICACIÓN PUNTAJE 

 ANATOMÍA 
NORMAL  

LIBERTAD 
ARROYO 

ALBA CARDOZO 
O.  
 
 
LIBERTAD 
ARROYO DE 
GÓMEZ  

ASOCIADO  
 
 
 
 

AGREGADO  

MEDIO TIEMPO  
 
 
 
 

TIEMPO 
COMPLETO  

312.5  
 
 
 
 

249 

 HISTOLOGÍA   ELIZABETH 
BRUZUAL  

ASOCIADO  EXCLUSIVA  488.1 

CIENCIAS 
MORFOLÓGICAS 

  ALBA CARDOZO 
O.  
 
 
LIBERTAD 
ARROYO DE 
GÓMEZ 

ASOCIADO  
 
 
 
 

AGREGADO  

MEDIO TIEMPO  
 
 
 
 

TIEMPO 
COMPLETO  

312.5  
 
 
 
 

249 

 

DECISIÓN:  
1. Aprobar y tramitar al Consejo Universitario las designaciones de Jefes de 

Departamentos y Cátedras de los Profesores (as) de la Escuela de Medicina “José 
María Vargas”, que se mencionan a continuación: 

 
Profesor (a)    Departamentos  Cátedras  
Libertad Arroyo        Anatomía Normal  
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Elizabeth Bruzual        Histología 
Libertad Arroyo   Ciencias Morfológicas   
  
       
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PUNTO No. 7: DE INFORMACIÓN 
 
7.1. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. C.U.2008-1908 de fecha 16.10.08, emitido por el Prof. Amalio Belmonte, 
Secretario de la Universidad Central de Venezuela, mediante el cual informa que las 
solicitudes enviadas al Consejo Universitario para la tramitación de designaciones de 
Profesores, deben especificar el Tiempo de Dedicación y Categoría del Profesor(a) a 
ejercer el cargo en cuestión, además de contener en anexo el Currículo Vitae.  
 
DECISIÓN:  
Enviar a las Escuelas e Institutos.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.2. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. ED-1479/2008 de fecha 10.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual remite en anexo el informe de actividades 
realizadas por el Dr. José Enrique Gutiérrez Sendrea, C.I. 11.738.785, con motivo 
de la asistencia al 25 Congreso Anual de la American Society for Metabolic and 
Bariatric Surgery, efectuado en la ciudad de Washington, U.S.A., en fecha del 15 al 20 
de junio de 2008.  
 
DECISIÓN:  
En cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
 
PUNTO No. 8: PARA APROBACIÓN 
 
RENUNCIAS: 
 
8.1. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 697/2008 de fecha 16.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, mediante el cual remite la RENUNCIA presentada por la Profª. 
DORYLU HERNÁNDEZ BLANCA, al cargo de docente temporal a tiempo convencional 
ocho (8) horas semanales en la Cátedra de Clínica Médica “C” de esa Escuela, que viene 
desempeñando desde el 15.03.06. La renuncia es a partir del 10.10.08. 
 
DECISIÓN:  
Aceptar la renuncia de la Profª. Dorylu Hernández Blanca, a partir del 01.10.08. 
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DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.2. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 699/2008 de fecha 16.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, mediante el cual remite la RENUNCIA presentada por la Profª. 
HEIKA SILVEIRA, al cargo de docente temporal a dedicación exclusiva en la Cátedra de 
Farmacología de esa Escuela, que viene desempeñando desde el 01.11.07. La renuncia es 
a partir del 15.09.08. 
 
DECISIÓN:  
Aceptar la renuncia de la Profª. Heika Silveira, a partir del 15.09.08. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.3. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 715/2008 de fecha 16.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, mediante el cual remite la RENUNCIA presentada por el Br. 
GUILLERMO RAFAEL SUÁREZ CUARTÍN, C.I. 17.123.607, al cargo de Preparador Ad-
honorem desempeñado en la Cátedra de Fisiología esa Escuela, a partir de agosto de 
2008. 
 
DECISIÓN:  
Aceptar la renuncia del Br. Guillermo Rafael Suárez Cuartín, como Preparador Ad-
honorem, a partir de agosto de 2008. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ASUNTOS ESTUDIANTILES: 
 
8.4. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 713/2008 de fecha 16.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, mediante el cual informa que ese Cuerpo en su sesión 922 de fecha 
16.10.08, acordó aprobar la solicitud de CAMBIO DE CARRERA por Art. 6 de la Bra. 
SAHARY M. CONDE Q., C.I. 16.027.175, cursante de la carrera de Farmacia, a fin de ser 
reubicada para la Carrera de Medicina de esa Escuela.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar el cambio de carrera de la Bra Sahary M. Conde Q.    
2. Informar a la Oficina de Educación para Ciencias de la Salud.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.5. CF35/08       04.11.08  
Oficio No. ED-1619/2008 de fecha 30.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual remite en anexo el Acta de la Comisión 
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Evaluadora del Premio Escuela de Medicina “Luis Razetti” de fecha 28.10.08, en el 
cual resultaron ganadores los siguientes Estudiantes: 
 

 NOMBRE CÉDULA 
1 Arévalo M. Casandra 12.544.425 
2 Blumer L. Vanessa 17.116.641 
3 Cohen C. Donna 17.124.958 
4 Ferrer S. Rubén A.  17.547.232 
5 Figueira E. Gabriel A.  16.380.214 
6 Gan G. Alexander  17.704.484 
7 Gutiérrez P. Jeydith A. 17.439.256 
8 Hannoush F. Zeina C.  16.273.762 
9 Herrera G. Natasha P.  16.461.188 
10 Rodríguez F. Manuel F.  16.888.291 

 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el otorgamiento  del Premio Escuela de Medicina “Luis Razetti”  a los 
Bachilleres: Arévalo M. Casandra, Blumer L. Vanesa, Cohen C. Donna, Ferrer S. Rubén A., 
Figueira E. Gabriel A., Gan G. Alexander, Gutiérrez P. Jeydith A., Hannoush F. Zeina C., 
Herrera G. Natasha P. y Rodríguez F. Manuel F. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
DESIGNACIÓN DE JURADO PARA TRABAJOS DE ASCENSO: 
 
8.6. CF35/08       04.11.08  
Oficio No. 300 de fecha 10.10.08, emitido por el Dr. Jacinto Convit, Director del Instituto 
de Biomedicina, remitiendo el Informe Académico y el Trabajo de Ascenso titulado: 
 

“MODELO DE LEISHMANIASIS VISCERAL EXPERIMENTAL  
RESPUESTA INMUNITARIA EN RATONES BALB/C INFECTADOS  
CON CEPA AUTOCTONA DE LEISHMANIA INFANTUM/CHAGASI” 

 
Presentado por el Prof. MARTÍN A. SÁNCHEZ S., C.I. 6.176.449, Instructor por 
Concurso de Oposición en el Laboratorio de Biología Celular de ese Instituto, a los fines de 
su ascenso a la categoría de Profesor ASISTENTE en el Escalafón Docente Universitario.  
 
Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES  Profesores:  SUPLENTES Profesores:  
OLINDA DELGADO (Tit.) (Jub.)  MAIRA CABRERA (Asist.)  
ISAAC BLANCA PEREIRA (Tit.) FÉLIX TORO (Agreg.)  
 
Para el CDCH los Profesores:  
 
El Prof. Martín Sánchez ingresó el 01.01.02, y gano Concurso de Oposición el 08.07.04, su 
Temario de Lección Pública fue aprobado en el CF 27/08 y su Tutor es el Prof. Félix J. 
Tapia.  
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DECISIÓN:  
1. Aprobar y tramitar el Jurado propuesto con las siguientes modificaciones: 
Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES  Profesores:  SUPLENTES Profesores:  
FELIX TAPIA (Asoc.) (Tutor) OLINDA DELGADO (Tit.) (Jub.) 
ISAAC BLANCA PEREIRA (Tit.) FÉLIX TORO (Agreg.)  
 
Para el CDCH los Profesores: PEDRO NAVARRO, MAIRA CABRERA, JAIME TORRES, 
HERNÁN CARRASCO y ELIZABETH BRUZUAL.  
 

2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que 
integrará el Jurado examinador del Trabajo de Ascenso. 

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.7. CF35/08        04.11.08 
Oficio s/n de fecha 05.08.08, emitido por la Profª. Yacelli Bustamente Siberio, C.I. 
12.106.290, docente adscrita a la Cátedra de Matemática y Bioestadística de la Escuela de 
Bioanálisis, con anexo del Informe Académico y el Trabajo de Ascenso, titulado: 
  

“PROPUESTA DE MANUAL DEL SISTEMA DE GESTIÓN DE LAS MEDICIONES 
 DE PROCESOS DE VALIDACIÓN DE MÉTODOS ANALÍTICOS  

CUANTITATIVOS DE DIAGNÓSTICO CLÍNICO” 
 
Presentado a los fines de su ascenso a la categoría de AGREGADO, en el escalafón 
docente universitario. 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
NESTOR UZCÁTEGUI (Asoc.)  NATHALIE BRIONES (Agreg.) 
BENITO INFANTE (Asoc.)  WILMER GUZMÁN (Agreg.) 
 
Para el CDCH  los Profesores: ROMÁN MERCADO, TRINA GUILLEN GAUDENS, 
MILDRED ZERPA, YADIRA PAZO y DARIO SIMARRO.  
 
DECISIÓN:  
1. Aprobar y tramitar el jurado propuesto.  
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará el 
jurado examinador del Trabajo de Ascenso. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.8. CF35/08        04.11.08 
Oficio s/n de fecha 01.08.08, emitido por la Profª. RITA MIGUELINA GIUFFRIDA 
MONTECALVO, C.I. 7.083.161, docente adscrita a la Cátedra de Microbiología de la 
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Escuela de Bioanálisis, con anexo del Informe Académico y el Trabajo de Ascenso, 
titulado: 
  

“EFECTO ENTEROPATÓGENO EN CONEJOS NEW ZEALAND  
PRODUCIDO POR CEPAS DE PSEUDOMONAS AERUGINOSA  

AISLADAS DE CASOS DE DIARREA INFANTIL” 
 
Presentado a los fines de su ascenso a la categoría de AGREGADO, en el escalafón 
docente universitario. 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
MARCO ÁLVAREZ (Tit.)  ELIZABETH MERENTES (Asoc.) 
ANA BRITO (Asoc.) (Jub.)   ELIZABETH BRUZUAL (Asoc.)  
 
Para el CDCH  los Profesores: ROSABEL GONZÁLEZ, CARMEN LÓPEZ, ENRIQUE LÓPEZ 
LOYO, MARÍA ISABEL URRESTARAZU, JOSÉ DE JESÚS PÁEZ y TERESA NORIEGA.  
 
DECISIÓN:  
1. Aprobar y tramitar el jurado propuesto. 
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará el 
jurado examinador del Trabajo de Ascenso. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
NOMBRAMIENTOS  Y RENOVACIONES DE CONTRATO: 
 
8.9. CF35/08        04.11.08 
Solicitud de NOMBRAMIENTO:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”       
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: WLADIMIR ANTONIO MOREIRA       
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.127.417 
CATEGORÍA: DOCENTE SUPLENTE       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO    
CÁTEDRA: CLÍNICA OBSTÉTRICA “B”          
LAPSO: 01.10.08 HASTA EL 31.12.08  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN           

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.09.02.00, (Para ser cancelado con los Ahorros del Permiso No Remunerado 
del Prof. Alessandro Magnelli).   
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el nombramiento del Profesor:  
♦ Wladimir Antonio Moreira, a partir del 01.10.08 hasta el 31.12.08 (No Recurrente).  
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DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------     
8.10. CF35/08        04.11.08 
Solicitud de NOMBRAMIENTO:  
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA      
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: AGUILAR SÁNCHEZ RUTH MARÍA      
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.002.693 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO    
CÁTEDRA: NUTRICIÓN HUMANA         
LAPSO: 18.09.08 HASTA EL 31.12.08  
POSTGRADO: MAESTRIA EN NUTRICIÓN          

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.13.03.01.00, 
identificado con el Iddetalle16525.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora:  
♦ Aguilar Sánchez Ruth María, a partir del 18.09.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------      
8.11. CF35/08       04.11.08 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”      

 APELLIDOS Y NOMBRES: REBOLLEDO ROSALBA  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.854.361 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA QUIRÚRGICA PEDIÁTRICA   
LAPSO: 01.08.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: ESPECIALISTA EN CIRUGÍA PEDIÁTRICA 

H.U.C. 
 FECHA DE INGRESO: 01.01.07 

  
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 
09.10.08.14.00,  (Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de 
Jubilaciones).   
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Rebolledo Rosalba, a partir del 01.08.08 hasta el 31.12.08 (No Recurrente).  
 

• Voto salvado razonado de la Profesora Flor María Carneiro, representante 
Profesoral Principal, al final del punto 8.12.  
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DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.12. CF35/08      04.11.08 

 APELLIDOS Y NOMBRES: HERNÁNDEZ RIVERA ALEJANDRO JOSÉ 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.484.672 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL  
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA QUIRÚRGICA PEDIÁTRICA  
LAPSO: 01.08.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN CIRUGÍA 

PEDIATRICA.  
 FECHA DE INGRESO: 01.01.07 
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.08.14.00 
(Para ser cancelado con el monto asignado por el Fondo de Jubilaciones).  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Hernández Rivera Alejandro José, a partir del 01.08.08 hasta el 31.12.08 (No 

Recurrente).  
 
VOTO SALVADO RAZONADO DE LA PROFESORA FLOR MARÍA CARNEIRO 
MUZIOTTI, REPRESENTANTE PROFESORAL PRINCIPAL, CON RELACIÓN A LOS 
PUNTOS 8.11 y 8.12, SOBRE NOMBRAMIENTO Y RENOVACIONES DE CONTRATO 
CON RECURSOS DEL FONDO DE JUBILACIONES DE LA UCV (FONJUCV). 
  
La Profª. Flor María Carneiro Muziotti, salva su voto, en relación al Nombramiento y 
Renovación de Contrato, en los puntos: 8.11 y 8.12 referente a las Renovaciones de 
Contrato para personal Docente, por partida No Recurrente, para ser cancelado con el 
monto asignado a las Facultades por el  Consejo Universitario a partir de los recursos 
aportados por el Fondo de Jubilaciones y Pensiones del Profesorado de la UCV (FONJUCV), 
aprobado por el Consejo de la Facultad de Medicina en su sesión ordinaria del martes, 4 
de noviembre de 2008, ya que esta decisión contraviene lo establecido en los artículos 13 
y 15 de los estatutos del FONJUCV, en el artículo 114 de la Ley de Universidades vigente) 
y en los artículos 86 y 89 de la Constitución de la República Bolivariana de Venezuela, en 
los cuales se puede leer que: "Los recursos financieros de la seguridad social no podrán 
ser destinados a otros fines"; "Ninguna ley podrá establecer disposiciones que alteren la 
intangibilidad y progresividad de los derechos y beneficios laborales. En las relaciones 
laborales prevalece la realidad sobre las formas o apariencias";  "Los derechos laborales 
son irrenunciables. Es nula toda acción, acuerdo o convenio que implique renuncia o 
menoscabo de estos derechos"; "Cuando hubiere dudas acerca de la aplicación o 
concurrencia de varias normas, o en la interpretación de una determinada norma se 
aplicará la más favorable al trabajador o trabajadora. La norma adoptada se aplicará en su 
integridad"; y "Toda medida o acto del patrono contrario a esta Constitución es nulo y no 
genera efecto alguno".  
Lo que corresponde a quienes somos defensores y defensoras de la Autonomía 
Universitaria y de la normalidad de las labores de la Universidad es lograr que a la UCV se 
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le asignen los recursos presupuestarios para crear las partidas recurrentes requeridas para 
la reposición de cargos, las contrataciones docentes, el pago de los Bonos de 
Reconocimiento, de Rendimiento, Didáctico, la prima de titularidad para el profesorado 
jubilado con escalafón de Titular y de otras partidas presupuestarias que aseguren el 
desarrollo de las actividades académicas, administrativas y de extensión, así como la 
seguridad social de los trabajadores universitarios (profesores, empleados y obreros) y las 
providencias estudiantiles requeridas para el apoyo a los estudiantes (becas, bibliotecas, 
comedor, transporte, OBE, etc).  
El Vicerrectorado Administrativo tiene la obligación de formular un proyecto de 
presupuesto de la UCV para el año 2009 que incluya esas partidas presupuestarias, 
aspiración que debe ser expresada ante el Consejo Universitario de la UCV por el Decano 
de la Facultad de Medicina, profesor Emigdio Balda. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.13. CF35/08      04.11.08 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE BIOANÁLISIS      

 APELLIDOS Y NOMBRES: MARTÍNEZ GÁMEZ GLORIA BEATRIZ 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.095.625 
CATEGORÍA: DOCENTE SUPLENTE   
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: MATEMÁTICAS 
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN  
INGRESO:  01.02.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.12.04.04.00 
identificado con el Iddetalle 28211.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Martínez Gámez Gloria Beatriz, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.14. CF35/08      04.11.08 

 APELLIDOS Y NOMBRES: LEAL CARRASCO CESAR HUMBERTO  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 15.545.130 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL      
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: FÍSICA Y ANÁLISIS INSTRUMENTAL     
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN       
INGRESO:  15.10.07 
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DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.04.01.00, 
identificado con el Iddetalle 24927. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la Renovación de Contrato del Profesor:  
♦ Leal Carrasco Cesar Humberto, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.15. CF35/08      04.11.08   
  

 APELLIDOS Y NOMBRES: ORDAZ HUMBRÍA IRIAN DEL CARMEN  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 3.944.442 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL  
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA QUIRÚRGICA PEDIÁTRICA    
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: MAESTRÍA EN CIRUGÍA PEDIÁTRICA 
INGRESO:  01.01.01 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.08.14.00 
identificado con el Iddetalle 20838. 
 
DECISIÓN:  
1. Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora:  
♦ Ordaz Humbría Irian del Carmen, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente). 
♦ Solicitar a la Cátedra Quirúrgica Pediátrica sacar el Cargo a Concurso de Oposición.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------      
CONCURSOS DE OPOSICIÓN;  RENUNCIAS DE CONCURSANTES O MIEMBROS 
DEL JURADO. CARGOS DESIERTOS, SUSPENSIÓN CONCURSO O 
RELACIONADOS CON  ESTE PUNTO. 
 
8.16. CF35/08       04.11.08  
Oficio No. 707/2008 de fecha 16.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, mediante el cual remite la solicitud de APERTURA DE CONCURSO, 
para proveer en propiedad cuatro (4) cargos de PREPARADORES AD-HONOREM en 
la Cátedra de Parasitología de esa Escuela.    
 
JURADO PROPUESTO:  
PRINCIPALES Profesores:   
LUZ NÚÑEZ   
LEONOR POCATERRA   
ALFREDO NODA   
 
REQUISITOS:  



 
 
 
 32

1. Ser alumno regular de la Escuela de Medicina “José María Vargas”.   
2. Haber aprobado la asignatura Parasitología Médica con una calificación no menor 

de quince (15) puntos.  
3. No estar sometido a sanciones disciplinarias, contempladas en el Art. 125 de la Ley 

de Universidades.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------  
SOLICITUDES DE EQUIVALENCIAS, TRASLADOS, REVÁLIDAS, RETIROS Y 
REINCORPORACIONES: 
 
8.17. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. OECS-CRyE 124/2008 de fecha 20.10.08, emitido por la Profª. Carmen Almarza, 
Coordinadora de la Oficina de Educación para Ciencias de la Salud, remitiendo el informe 
de la Subcomisión de Revalida y Equivalencia de la Escuela de Salud Pública, referente 
a la VALIDEZ DE TÍTULO presentado por la ciudadana: MALDONADO GELDER 
MARÍA CAROLINA, C.I. 16.362.219, procedente de la Universidad Nacional de Colombia, 
con el Título de Terapeuta Ocupacional, quien solicita la Validez de su Título por el de 
Licenciada en Terapia Ocupacional, que otorga la  Universidad Central de Venezuela. 
 
RECOMENDACIÓN: 
En entrevista con la interesada, se le aclaro  de los convenios,  su aplicación en el país y  
se le informa que lo procedente es VALIDEZ DE TÍTULO.  La interesada aceptó entrar 
en este proceso. Se decidió enviar al Consejo de la Facultad para su aprobación.  
 
DECISIÓN:  
Tramitar al Consejo Universitario la validez de título de la ciudadana Maldonado Gelder 
María Carolina.  
 
OFICINA DE EDUCACIÓN Y CIENCIAS PARA LA SALUD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Solicitudes de Retiros y Reincorporaciones:                                                                   
 
8.18. CF35/08       04.11.08 
Oficio No. ED-1508/2008 de fecha 20.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período 
lectivo 2008/2009, del Br. VEGUE A. ADRIAN, C.I. 19.242.340. Esta solicitud cuenta con 
el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
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8.19. CF35/08       04.11.08  
Oficio No. ED-1515/2008 de fecha 20.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO por motivos 
familiares de la Bra. DE ABREU M. IVETTE M., C.I. 20.013.419.  Esta solicitud cuenta 
con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.20. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. ED-1516/2008 de fecha 20.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO por cambio de 
escuela de la Bra. PAREDES G. MARIAN I., C.I. 18.491.782.  Esta solicitud cuenta con 
el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.21. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 694/2008 de fecha 16.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el período 2008 
- 2009 del Br. JONATHAN JESÚS CANCELLIERE FERNÁNDEZ, C.I. 20.653.477.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN GENERAL    
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.22. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 698/2008 de fecha 16.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO por cambio de 
escuela de la Bra. MARÍA FERNANDA RODRÍGUEZ CORDERO, C.I. 17.642.417.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.23. CF35/08       04.11.08  
Oficio No. 703/2008 de fecha 16.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el período 2008 
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- 2009 del Br. ALFREDO VILLANUEVA VERA, C.I. 19.692.800.  Esta solicitud cuenta 
con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
 
8.24. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 704/2008 de fecha 16.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el período 2008 
- 2009 de la Bra. VALENTINA LORETO CASTILLO, C.I. 20.362.883.  Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.25. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 705/2008 de fecha 16.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el período 2008 
- 2009 de la Bra. GIOVANNA HENRIQUEZ BERTAGGIA, C.I. 20.624.602.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.26. CFCF35/08        04.11.08 
Oficio No. 706/2008 de fecha 16.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina 
“José María Vargas”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL para el período 2008 
- 2009 de la Bra. ANA CORINA FALCÓN RODRÍGUEZ, C.I. 19.583.348.  Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.27. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. E-641/08 de fecha 17.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud 
Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del Br. DAVID IGNACIO 
VÁSQUEZ HEREDIA, C.I. 19.819.663, correspondiente a la carrera de Técnico Superior 
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Universitario en Información en Salud.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.28. CF35/08       04.11.08  
Oficio No. DCE. 324-2008 de fecha 22.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Enfermería, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Bra. NATASHA 
VÁSQUEZ, C.I. 20.016.270.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
INFORMES SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE FORMACIÓN Y 
CAPACITACIÓN DOCENTE, INFORMES SEMESTRALES, INFORMES FINALES, 
TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA DE LOS INSTRUCTORES:  
 
8.29. CF35/08        04.11.08 
Oficio s/n de fecha 22.10.08, emitido por la Profª. María Virginia Pérez de Galindo, con 
anexo del INFORME Y EVALUACIÓN FINAL Y TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA de 
la Profª. ANAIBETH NESSI PADUANI, C.I. 6.253.859, Instructora por Concurso de la 
Cátedra de Parasitología de la Escuela de Bioanálisis. Su Tutora la Profª. María V. Pérez de 
G., considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar el Informe y Evaluación Final y Temario de Lección Pública, de la Profª. Anaibeth 
Nessi Paduani.  
 
COORDINACIÓN GEBERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.30. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. ED-1477/2008 de fecha 10.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, con anexo del PRIMER INFORME SEMESTRAL, del Plan de 
Capacitación Docente y de Investigación presentado por la Profª. RENATA SÁNCHEZ 
MIRALLES, Instructora por Concurso de la Cátedra de Clínica Terapéutica Quirúrgica “C” 
de esa Escuela, correspondiente al lapso del 30.11.07 al 30.05.08.  Su Tutor el Prof. 
Gustavo Benítez, considera satisfactorias todas sus actividades.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar el primer informe semestral de la Profª. Renata Sánchez Miralles.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
PERMISOS- EXCEDENCIAS - AUTORIZACIONES:  
 
8.31. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 223/08 de fecha 10.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, 
mediante el cual remite para información la fecha definitiva del PERMISO 
REMUNERADO del Prof. NÉSTOR UZCÁTEGUI, C.I. 7.437.363, Jefe de la Cátedra de 
Bioquímica “B” de esa Escuela, a fin de realizar pasantía de investigación en el “Center 
for Tropical and Emergining Global Diseases and Cellular Biology, Departament 
of Cellular Biology University of Georgia. Cabe destacar que dicha solicitud fue 
aprobada por el Consejo de Facultad en su sesión No. 18/08 del 20.05.08, y la fecha 
definitiva es del 14.10.08 hasta el 15.12.08.  
 
Asimismo, ese Cuerpo propone a la Profª.  Beatriz De la Torre, como Jefa Encargada de la 
mencionada Cátedra, durante la ausencia del Prof. Uzcátegui.  
 
DECISIÓN:   

1. Aprobar el permiso del Prof. Néstor Uzcátegui, a partir del 14.10.08 hasta el 
15.12.08.  

2. Designar a la Profª. Beatriz De la Torre, como Jefa (E) de la Cátedra de 
Bioquímica, del 14.10.08 hasta el 15.12.08.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS y COORDINACIÓN GENERAL   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.32. CF35/08       04.11.08 
Oficio No. 224/08 de fecha 10.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, 
mediante el cual informa que debido a la demora de apoyo económico del Consejo de 
Desarrollo Científico y Humanístico (CDCH), para financiar los estudios Doctorales en la 
NOVA University, de la Profª.  Marisel Díaz Tremaria, Jefa de la Cátedra de Toxicología, 
la mencionada profesora se ha postulado y ha sido aceptada para realizar el Doctorado 
en Innovaciones Educativas de la Universidad Nacional Experimental de la 
Fuerza Armada (UNEFA), el cual dará inicio a partir del 18 de septiembre del año en 
curso, actividad que requerirá su asistencia a clases los días jueves por la tarde.   
 
DECISIÓN:   

1. Aprobar el permiso de la Profª.  Marisela Díaz Tremaria, los jueves en la tarde a 
partir del 18.09.08. 

2. Enviar a Recursos Humanos.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.33. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. ED-1471/2008 de fecha 10.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luís Razetti”, remitiendo el REPOSO MÉDICO del Prof. JOSÉ LUIS BOTANA, 
docente de la Cátedra Clínica y Terapéutica Médica “A” de esa Escuela, por el lapso de un 
(1) mes, a partir del 01.07.08 hasta el 01.08.08.  
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DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el reposo médico del Prof. José Luis Botana, por el lapso de un (1) 
mes, a partir del 01.07.08 hasta el 01.08.08. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
 
 
8.34. CF35/08       04.11.08  
Oficio No. ED-1472/2008 de fecha 10.10.08, emitido por el Consejo de Escuela de 
Medicina “Luís Razetti”, remitiendo el REPOSO MÉDICO del Prof. IVÁN MARTÍN 
VENEGAS, docente de la Cátedra Clínica y Terapéutica Médica “A” de esa Escuela, por el 
lapso de un (1) mes, a partir del 01.07.08 hasta el 01.08.08.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el reposo médico del Prof. José Luis Botana, por el lapso de un (1) 
mes, a partir del 01.07.08 hasta el 01.08.08.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.35. CF35/08       04.11.08  
Oficio No. 230/2008 de fecha 17.10.08, emitido por la Profª. Carmen Guzmán de Rondón, 
Directora de la Escuela de Bioanálisis, remitiendo el REPOSO MÉDICO de la Profª. 
CARMEN EXPÓSITO DE GOIKOETXEA, docente de la Cátedra Toxicología de esa 
Escuela, por el lapso de un (1) mes, a partir del 15.10.08.   
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Carmen Expósito de Goikoetxea, por el 
lapso de un (1) mes, a partir del 15.10.08.   
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.36. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. IAP-Dir-0172-2008 de fecha 17.10.08, emitido por la Dra. Ghislaine Céspedes, 
Directora del Instituto Anatomopatológico, remitiendo el REPOSO MÉDICO de la Profª. 
CARMEN CECILIA LARA CÁCERES, docente a la Sección División De Formación De 
Recursos Humanos de ese Instituto, desde el 29.09.08 hasta el 31.10.08.   
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Carmen Cecilia Lara Cáceres, desde el 
29.09.08 hasta el 31.10.08.    
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
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COMUNICACIONES DE LA COMISIÓN DE POSTGRADO DE LA FACULTAD DE 
MEDICINA: 
 
8.37. CF35/08       04.11.08  
Oficio CEPGM Nº 1219/08 de fecha 29.10.08, emitido por el Dr. José Ramón García 
Rodríguez, Director de la Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de 
la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, según 
lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Investigación T.E.I., titulado:  
 

EVALUACIÓN DE CALIDAD DEL SERVICIO DE LABORATORIO  
DE UN HOSPITAL TIPO I 

 
Autor(es):  BUSTILLOS S, HENRY J 
Especialidad: ADMINISTRACIÓN DE HOSPITALES 
Sede:      ESCUELA DE SALUD PÚBLICA 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
JOSEFA ORFILA, TUTOR(A)-COORDINADOR(A) 
JOSÉ R GARCÍA S, ESCUELA DE SALUD PÚBLICA 
ROLANDO HERMOSO, MINISTERIO DEL PODER POPULAR PARA LA SALUD 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
VICTOR SIEGERT, HOSPITAL MILITAR CARLOS ARVELO 
ANTONIETA HURTADO, MINISTERIO DEL PODER POPULAR PARA LA SALUD 
 
DECISIÓN:    
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.38. CF35/08       04.11.08 
Oficio CEPGM Nº 1219/08 de fecha 29.10.08, emitido por el Dr. José Ramón García 
Rodríguez, Director de la Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de 
la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, según 
lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Investigación T.E.I., titulado:  
 

PAPEL DE LA LAPAROSCOPIA EN EL MANEJO DEL CÁNCER GÁSTRICO  
 

Autor(es):  PAREDES H, JOSE M 
Especialidad: CIRUGÍA GENERAL 
Sede:      HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
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RENATA SÁNCHEZ, TUTOR(A)-COORDINADOR(A) 
FRANCISCO OBREGON, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
JORGE CASTILLO R, CIRUGÍA ONCOLÓGICA-INSTITUTO ONCOLÓGICO “LUÍS RAZETTI” 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
OMAIRA RODRÍGUEZ, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
JOSÉ C RODRÍGUEZ, CIRUGÍA ONCOLÓGICA-INSTITUTO ONCOLÓGICO “LUÍS RAZETTI”  
 
DECISIÓN:    
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.39. CF35/08        04.11.08 
Oficio CEPGM Nº 1219/08 de fecha 29.10.08, emitido por el Dr. José Ramón García 
Rodríguez, Director de la Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de 
la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, según 
lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Investigación T.E.I., titulado:  
 

TRATAMIENTO DE LAS ARRUGAS RADIALES PERIPALPEBRALES Y CONTORNO 
DE CUELLO CON CARBOXITERAPIA 

 
Autor(es):  NAVARRO V, YOSIME  Y  ROJAS M, GABRIELA  
Especialidad: CIRUGÍA PLÁSTICA Y RECONSTRUCTIVA 
Sede:      HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
JOSEFINA MIGUEZ N, TUTOR(A)-COORDINADOR(A) 
REINALDO KUBE, HOSPITAL MILITAR CARLOS ARVELO 
ANTONIO DEL REGUERO, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
JESÚS PEREIRA, HOSPITAL MILITAR CARLOS ARVELO 
ZAIDA GARRIDO, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
 
DECISIÓN:    
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.40. CF35/08        04.11.08 
Oficio CEPGM Nº 1219/08 de fecha 29.10.08, emitido por el Dr. José Ramón García 
Rodríguez, Director de la Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina de 
la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, según 
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lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Investigación T.E.I., titulado:  
 

DRENAJE PERCUTANEO DE COLECCIONES INTRAABDOMINALES POR 
TOMOGRAFÍA COMPUTADA. COMPARACIÓN DEL SITEMA DE DRENAJE ACTIVO 

Y PASIVO ASISTIDO POR GRAVEDAD 
 

Autor(es):  RODNEY, MARÍA A  Y  ROJAS, VANESSA 
Especialidad: RADIODIAGNÓSTICO 
Sede:      HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
BERNARDO LANDER, TUTOR(A)-COORDINADOR(A) 
GERARDO SALAZAR, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
MARÍA BOLIVAR, HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
GASTÓN VICI, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
NORMA GUTIÉRREZ, HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 

DECISIÓN:    
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
JUBILACIONES Y PENSIONES:  
 
8.41. CF35/08       04.11.08  
Oficio CJD-No. 261/2008 de fecha 09.10.08, emitido por la Oficina Central de Asesoría 
Jurídica de la Universidad Central de Venezuela, participando que considera  
PROCEDENTE el derecho de JUBILACIÓN de la Profª. FREYA ISABEL CAPRILES DE 
RODRÍGUEZ, docente adscrita a la Cátedra de Clínica Médica “C” de la Escuela de 
Medicina “José María Vargas”, debido a que cumple con los requisitos establecidos en la 
Ley de Universidades vigente. La fecha efectiva es a partir del 01.11.08.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar la Jubilación de la Profª. Freya Isabel Capriles de Rodríguez, a partir del 
01.11.08.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
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COMUNICACIONES VARIAS: 
 
8.42. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. ED-1467/2008 de fecha 10.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo en anexo la distribución de las vacaciones 
reglamentarias del personal docente adscrito a la Cátedra de Neumonología y 
Cirugía del Tórax, correspondiente al período 2007-2008.   
 
DECISIÓN:   

1. Aprobar la distribución de las vacaciones de la Cátedra de Neumonología y Cirugía 
del Tórax, correspondiente al período 2007-2008.   

2. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS y COORDINACIÓN GENERAL   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.43. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. ED-1469/2008 de fecha 10.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo en anexo la distribución de las vacaciones 
reglamentarias del personal docente adscrito a la Cátedra de Clínica 
Gastroenterológica, correspondiente al período 2007-2008.   
 
DECISIÓN:   

1. Aprobar la distribución de las vacaciones de la Cátedra de Clínica 
Gastroenterológica, correspondiente al período 2007-2008.   

2. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS y COORDINACIÓN GENERAL   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.44. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. ED-1465/08 de fecha 10.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo en anexo la distribución de las vacaciones 
reglamentarias del personal docente adscrito a la Cátedra de Radioterapia y 
Medicina Nuclear de esa Escuela, correspondiente al período 2007-2008.   
 
 
DECISIÓN:   

1. Aprobar la distribución de las vacaciones de la Cátedra de Radioterapia y Medicina 
Nuclear, correspondiente al período 2007-2008.   

2. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS y COORDINACIÓN GENERAL   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.45. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. ED-1466/2008 de fecha 10.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo en anexo la comunicación No. DC-0200/2008 de fecha 
18.07.08, suscrita por el Dr. Hugo Dávila, Jefe del Departamento de Cirugía de esa 
Escuela, mediante la cual informa que hará uso de sus vacaciones reglamentarias 
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correspondiente al período 2007 – 2008, a partir del 01.08.08 hasta el 15.09.08. 
Asimismo, propone como Jefe Encargado al Dr. Javier Cebrián.    
 
DECISIÓN:   

1. Aprobar las vacaciones del Dr. Hugo Dávila, a partir del 01.08.08 hasta el 15.09.08. 
2. Designar al Dr. Javier Cebrián, Jefe (E) del Departamento de Cirugía, del 01.08.08 

hasta el 15.09.08. 
3. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS y COORDINACIÓN GENERAL   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.46. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. ED-1468/2008 de fecha 10.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual informa que el Dr. Octavio Hidalgo Arzola, 
Jefe de la Cátedra de Clínica Gastroenterológica, tomará sus vacaciones 
reglamentarias para el período 2007 – 2008, a partir del 14.07.08 hasta el 25.08.08.  
Asimismo, propone como Jefe (E) de la mencionada Cátedra al Dr. Juan Carlos González.  
 
DECISIÓN:   

1. Aprobar las vacaciones del Dr. Octavio Hidalgo Arbola, a partir del 14.07.08 hasta 
el 25.08.08. 

2. Designar al Dr. Juan Carlos González, Jefe (E) de la Cátedra de Clínica 
Gastroenterológica, a partir del 14.07.08 hasta el 25.08.08. 

3. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS y COORDINACIÓN GENERAL   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.47. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. ED-1470/08 de fecha 10.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, remitiendo en anexo la distribución de las vacaciones 
reglamentarias del personal docente adscrito a la Cátedra de Microbiología de 
esa Escuela, correspondiente al período 2007-2008.   
 
DECISIÓN:   

1. Aprobar la distribución de las vacaciones de la Cátedra de Microbiología, 
correspondiente al período 2007-2008.   

2. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas.  
 

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS y COORDINACIÓN GENERAL   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.48. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. ED-1505/08 de fecha 16.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual informa sobre la REINCORPORACIÓN a sus 
actividades del Prof. FRANCISCO MANUEL GONZÁLEZ OTERO, C.I. 11.232.052, a 
partir del 08.08.08, luego de estar de permiso no remunerado.  
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Asimismo informa que culminado su permiso no remunerado, inició el disfrute de sus 
vacaciones reglamentarias, correspondiente al período 2007 – 2008.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar al Departamento de Recursos Humanos, la reincorporación del Prof. 
Francisco Manuel González Otero, a partir del 08.08.08. 
 
 DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
PUNTO No. 9: PUNTOS PARA CONSIDERACIÓN   
 
ASUNTOS ESTUDIANTILES: 
 
9.1. CF35/08        04.11.08 
Oficio s/n de fecha 09.10.08, emitido por la Bra. Fiorella Nakarit Gublia Serrano, C.I. 
18.366.936, estudiante de la Escuela de Salud Pública, mediante el cual solicita 
reconsideración a su solicitud de cambio de carrera por Resolución 158 para la 
carrera de Medicina en la Escuela “Luis Razetti”.  
 

♦ Diferido CF34/08 del 28.10.08   
 
DECISIÓN:   
1. Sugerir a la Bra. Gublia Serrano, realizar su solicitud el próximo año lectivo, en vista de 

que los cupos disponibles por Resolución 158 para la Escuela de salud Pública, ya 
fueron asignados.  

2. Enviar copia de la Oficina de Educación y Ciencias de la Salud.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
9.2. CF35/08  
Oficio s/n de fecha 20.10.08, emitido por la Bra. Rosmely Girón, C.I. 19.933.037, 
estudiante de la Escuela de Salud Pública, mediante el cual solicita reconsideración a su 
solicitud de cambio de carrera por Resolución 158 para la carrera de Bioanálisis.  
 

♦ Diferido CF34/08 del 28.10.08   
 

1. Sugerir a la Bra. Rosmely Girón, realizar su solicitud el próximo año lectivo, en vista 
de que los cupos disponibles por Resolución 158 para la Escuela de salud Pública, 
ya fueron asignados.  

2. Enviar copia de la Oficina de Educación y Ciencias de la Salud.  
 
COORDINACIÓN GENRAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
9.3. CF35/08        04.11.08 
Oficio s/n de fecha 20.10.08, emitido por MSc. Candelaria Alfonso Pérez, docente de la 
Sección de Investigaciones Cardio-Renales del Instituto de Medicina Experimental, 
mediante la cual solicita respuesta a la comunicación de fecha 23.09.08, referente al 
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estudiante de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, EDWAR ZÚNIGA GUZMÁN, C.I. 
17.059.146, de defender su trabajo de investigación y optar al Grado con 
Honores entregado a los estudiantes que cumplen con el producto final de investigación, 
es decir una Tesis de Grado, cumpliendo con el Art. 26 del Capítulo IV del Reglamento del 
programa de estímulo a la investigación para los estudiantes de pregrado, en vista de que 
la graduación del estudiante Zúñiga está pautada para el 14 de noviembre.  
Al respecto, en base al art. 30 del Reglamento de Estimulo a la Investigación para los 
estudiantes de Pregrado, la Profesora sugiere el siguiente jurado examinador para la 
defensa del Trabajo: 
 
MSc. Candelaria Alfonso Pérez (Coordinadora) 
MSc. María Isabel Giacopini (IME) 
MSc. Miguel A. Rodríguez (Esc. Medicina “Luis Razetti”) 
 

♦ Diferido CF34/08 del 28.10.08   
 
DECISIÓN:  

1. Notificar a la Coordinación de Investigación, la decisión del Consejo de Facultad de 
aprobar, como medida de excepción, al Br. Edwar Zúñiga Guzmán, la defensa de 
su Trabajo de Investigación para optar al grado académico con honores, con el 
jurado propuesto.  

2. Enviar comunicación a las Escuelas, Cátedras e Institutos, notificando que deben 
hacer llegar la información adecuada y oportuna a los estudiantes que aspiren a 
ingresar al Programa de Estimulo a la Investigación en sus dos distinciones: 
Asistente de Investigación y/o  Grado Académico con Honores.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
9.4. CF35/08  
Oficio s/n de fecha 23.10.08, emitido por el MSc. Miguel A. Rodríguez R. C.I. 
5.417.903, Profesor Agregado de la Cátedra de Farmacología de la Escuela de Medicina 
“Luis Razetti”, mediante el cual solicita la exoneración por vía de gracia de los 
aranceles correspondientes al pago de la matrícula que le corresponden como 
egresado.  
 

• DIFERIDO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
AÑOS SABÁTICOS, INFORMES:  
 
9.5. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 04/08 de fecha 01.07.08, emitido por la Comisión de Año Sabático, mediante el 
cual remite para su pronunciamiento el Informe de Actividades cumplidas por la Profª. 
ARACELIS RAMOS, C.I. 4.527.310, miembro del Personal Docente de la Cátedra de 
Inmunología de la Escuela de Bioanálisis, durante su disfrute de AÑO SABÁTICO, por 
considerar que existe discrepancia entre la propuesta original y el informe de disfrute.  
 
Nota de la Secretaría del Consejo de la Facultad:  
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Este oficio fue recibido en la Secretaría el día 15.10.08.  
 

♦ Diferido CF34/08 del 28.10.08   
 

• DIFERIDO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

COMUNICACIONES VARIAS: 
 
9.6. CF35/08       04.11.08    
Oficio No. 812/2008 de fecha 27.10.08, emitido por la Dra.  Yubizaly López R. Directora de 
la Escuela de Medicina “José María Vargas”, mediante el cual remite en anexo las 
postulaciones de los Profesores: LUIS BLANCO A., LUZ NÚÑEZ S., DARIO 
SAVINO Y JOSÉ MANUEL PARDO, para que ocupen las Jefaturas de las Cátedras de: 
Salud Pública, Parasitología, Oftalmología y  Urología, respectivamente.  
 
DECISIÓN: 

1. Retirar la postulación de la Profesora Luz Núñez, por ser docente jubilada.  
2. Aprobar y tramitar la designación de los Profesores Luis Blanco, Darío Savino como 

Jefes de las Cátedras de  Salud Pública y Oftalmología, respectivamente, para el 
periodo 2008-2010.  

3. Designar al Profesor José Manuel Pardo como jefe encargado de la Cátedra de 
Urología. 

4. Solicitar a la Dirección de la Escuela y Cátedra de Urología información sobre si 
existe o no profesor de escalafón en esa Cátedra.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
9.7. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. ED-1478/2008 de fecha 10.10.08, emitido por el Consejo de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual remite la renuncia del Dr. JUAN ARMANDO 
CHIOSSONE KERDEL, al cargo de Jefe (E) de la Cátedra de Otorrinolaringología 
de esa Escuela, el cual venía ejerciendo desde el mes de noviembre de 2007.  
 

♦ Diferido CF34/08 del 28.10.08   
 

• DIFERIDO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
9.8. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. DCE. 323-2008 de fecha 21.10.08, emitido por la Profª. Maribel Tamara Osorio, 
Directora de la Escuela de Enfermería, mediante el cual remite en anexo carpeta 
contentiva con el Plan de Trabajo propuesto por la Profª. EVELIA FIGUERA GUERRA y 
su currículo con los respectivos soportes, a fin de participar en la selección de Jefes de 
Departamentos y Cátedras, específicamente el Departamento de Administración y 
Comunitaria de esa Escuela, tal como fue solicitado por el Consejo de Facultad en su 
sesión No. 31/08 de fecha 07.10.08.  
 

♦ Diferido CF34/08 del 28.10.08   
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• DIFERIDO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
9.9. CF35/08       04.11.08 
Oficio No. D-175-2008 de fecha 09.10.08, emitido por el Dr. Carlos Walter, Director del 
CENDES-UCV, mediante el cual informa que el 10 de noviembre de 2008, a las 9:00 am, 
en las instalaciones de ese organismo, se realizará el consejo Directivo anual, por lo que 
solicita el nombre del representante de la Facultad de Medicina ante el Consejo 
Directivo del CENDES-UCV, a fin de remitirle la invitación formal para esa reunión.  
 
Asimismo, solicita se examine el tiempo que tiene la designación del representante de esta 
Facultad, dado que el parágrafo primero del mencionado artículo establece el límite de 2 
años la duración del ejercicio de la representación.  
 

♦ Diferido CF34/08 del 28.10.08   
 

• DIFERIDO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
9.10. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. DCE. 321-2008 de fecha 20.10.08 emitido por la Profª. Maribel Tamara Osorio, 
Directora de la Escuela de Enfermería, mediante el cual da respuesta a la solicitud del 
Consejo de la Facultad de Medicina en su sesión No. 31/08 de fecha 04.10.08, referente a 
la existencia de los profesores sin escalafón de las asignaturas, quienes se 
postularon en la elección de Jefaturas de Cátedras y las razones que lo 
justifican.  
 

CÁTEDRA DOCENTE JUSTIFICACIÓN 

Enfermería Quirúrgica María Ana Montilla  

Esta Cátedra está integrada por 06 
docentes, 04 a tiempo completo y 02 a 
medio tiempo, quienes en su totalidad 
poseen categoría de Docente Instructor. 

Enfermería en Salud 
Mental y Psiquiatría Carmen Zulay Verdi 

Esta Cátedra está integrada por 04 
docentes, de los cuales 03 son a medio 
tiempo y 01 tiempo completo, además, 
en su totalidad poseen categoría de 
Docente Instructor.  

Enfermería Básica Linda Díaz  

Esta Cátedra está integrada por 07 
docentes, de los cuales 03 son a medio 
tiempo, 03 a tiempo completo, quienes 
en su totalidad son docentes con 
categoría instructor y 01 a dedicación 
exclusiva, quienes es la única con 
escalafón universitario, pero 
actualmente presenta problemas de 
salud.  

Desarrollo Personal Reinaldo Zambrano 
Esta Cátedra está integrada por 02 
docentes, a medio tiempo, uno es 
instructor y el otro con escalafón 
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universitario, pero actualmente 
concursa como Jefe del Departamento 
de Ética Social.  

Psicología General Alirio Aguilera 

Esta Cátedra está integrada por 02 
docentes, quienes son docentes con 
categoría instructor, uno a medio 
tiempo y otro tiempo convencional.  

Evolución y Tendencia 
de la Enfermería 

Carmen Dorila 
Rivas 

Esta Cátedra está integrada por 02 
docentes, una es docente instructor a 
tiempo convencional y el otro con 
escalafón universitario a dedicación 
exclusiva, pero actualmente realiza 
funciones como Coordinadora de 
Estudios Universitarios Supervisados 
(EUS). 

Bioestadística y 
Epidemiología Benito Guerrero 

Los Docentes de la asignatura, 
levantaron un acta en la cual proponen 
al Prof. Guerrero, quien es docente 
instructor a tiempo completo, como Jefe 
de Cátedra. 

Morfofisiología  Jesús Martínez 

Esta Cátedra se compone de dos 
asignaturas: 
a- Morfofisiología I, integrada por 05 

docentes, 04 a medio tiempo y 01 a 
tiempo completo, con categoría de 
instructor.  

b- Morfofisiología II, integrada por 03 
docentes a tiempo completo, con 
categoría de instructor.  

 
 

♦ Diferido CF34/08 del 28.10.08   
 

• DIFERIDO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
9.11. CF35/08       04.11.08 
Oficio s/n de fecha 28.10.08, emitido por el Profesor Ramón Eliel Andrade, docente 
adscrito a la Cátedra de Microbiología de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, en el 
cual realiza el siguiente planteamiento:  
 
En oficio No. 537/2008 de fecha 21.07.08, emitido por la Directora de la Escuela, 
Profesora Yubizaly López, fue designado miembro de la Comisión de sustanciación para 
evaluar las credenciales de los aspirantes a las jefaturas de cátedras y departamentos de 
esa escuela, por ser uno de los aspirante al cargo de jefe del Departamento de Medicina 
Preventiva y Social, consideró ético inhibirse y solicitó se le nombrara un suplente en la 
mencionada comisión, hecho que según el profesor Andrade, se interpretó como renuncia, 
lo cual nunca planteó. En vista, que no está de  acuerdo con el puntaje obtenido con el 
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análisis de sus credenciales y que la comisión de sustanciación tiene vicio en forma y 
fondo, debido a que el Jefe del Departamento MPS, sin consenso y, según  planteamiento 
verbal por parte de la Directora de la escuela, procedió a nombrar a su sustituto a “Modus 
Propio”, hecho que considera irregular, por pasar el Jefe del Departamento MPS, a ser 
juez y parte para dicho objetivo. Por tal motivo, solicita a este Cuerpo sean calificadas sus 
credenciales por una nueva comisión donde se designe a sus respectivos suplentes y  que 
la misma sea nombrada en el seno de este Consejo con la celeridad y equidad del caso. 
 

♦ Diferido CF34/08 del 28.10.08   
 
DECISIÓN:   
En cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
9.12. CF35/08        04.11.08   
Se presenta nuevamente para su reconsideración por solicitud del Dr. Héctor 
Arrechedera, Director de CAIBCO, y Representante Profesoral ante el Consejo de la 
Facultad de Medicina, oficio No. 007-2008 de fecha 06.10.08, mediante el cual solicita 
autorización para percibir una bonificación como coordinador de los proyectos 
financiados a través de la LOCTI y adscritos al CAIBCO, Centro que dirige. Solicitud 
que hace con base en el contenido del Reglamento de Personal Docente y de 
Investigación de la Universidad Central de Venezuela, Título II, Capítulo II, parágrafo 
primero, literal 1 que autoriza los ingresos adicionales en el siguiente caso:  
 
“1. Bonificación derivadas de la participación del profesor en programas de servicio de la 
Institución, en proyectos, asesorías y otras actividades contratadas o convenidas, que 
generen ingresos a la Universidad Central de Venezuela”. 
 
Antecedentes:  
CF 33/08 del 21.10.08: DECISIÓN: Elevar a la Oficina Central de Asesoría Jurídica de la UCV, 
para posteriormente elevar ante Consejo Universitario.   
 

• DIFERIDO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
9.13. CF35/08        04.11.08 
Se presenta propuesta de la Profesora Ghislaine Céspedes, Directora del 
Instituto Anatomopatológico, acogida por la Profesor María A. De La Parte, 
Representante Profesoral Suplente ante este Cuerpo, considerando que no se 
cuestione la remodelación de estos centros de salud, pero que se requiera mayor 
supervisión e información sobre estas remodelaciones de los hospitales donde la UCV tiene 
sede:  

• Nombrar una Comisión que se reúna con el Ministro del Poder Popular para la 
Salud, a fin de solicitar que se agilicen las remodelaciones de los hospitales 
mencionados, así mismo que esta Comisión informe a este Cuerpo, y haga 
seguimiento de la misma.    
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• DIFERIDO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
9.14. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 725/2008 de fecha 20.10.08, emitido por la Dra. Yubizaly López R., Directora de 
la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo en anexo la comunicación No. 
PAR/107/2008 de fecha 20.10.08, emitida por la Profª. Luz Núñez Sifontes, Jefa (E) de la 
Cátedra de Parasitología, mediante la cual informa respecto a las actividades 
desarrolladas por el Prof. Alejandro Arenas, en su condición de Excedencia 
Activa, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 4 del Reglamento sobre las situaciones 
administrativas especiales del personal docente de la UCV.  
 
Asimismo, indica que hasta la presente fecha, a la mencionada Cátedra no ha llegado 
ninguna documentación sobre los resultados de la investigación que realiza el Prof. Arenas 
en Inglaterra. Solo existe una copia de un acuerdo de colaboración entre la UCV y la UCL 
(University Collage London) para un estudio de VIH/SIDA y salud sexual.  
 
La Cátedra no posee información escrita sobre el trabajo de investigación, y no se le ha 
solicitado aval sobre el mismo.  En los últimos tres (3) años, el profesor Arenas, ha 
asistido a la Cátedra en tres (3) oportunidades por períodos de dos (2) semanas en cada 
vez y ha colaborado con el dictado de clases a los estudiantes.  
 
Por lo antes expuesto, la Cátedra no puede emitir un aval sobre una investigación que 
desconocen.  
 

• DIFERIDO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
9.15. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. CCCFM 051/2008 de fecha 30.10.08, emitido por la Dra. Vanessa Miguel, 
Coordinadora de la Comisión Central de Currículo de la Facultad de Medicina, mediante el 
cual solicita se le conceda un punto en agenda en la sesión del Consejo de Facultad del 
día 04.11.08, según lo acordado en reunión de fecha 13.10.08, con los Coordinadores de 
Currículo, a fin de presentar el plan de trabajo de esa Comisión en concordancia 
con los lineamientos de la Coordinación de Planificación, Desarrollo y 
Evaluación Curricular de la Universidad Central de Venezuela.  
 
La Profesora Vanessa Miguel,  Coordinadora de la Comisión Central de Currículo de la 
Facultad de Medicina, en nombre de dicha Comisión, expresó al  Cuerpo sus expectativas 
y requerimientos por parte del Consejo de la Facultad, además de  resaltar la misión de la 
Comisión de Curriculo como Comisión  Asesora del Consejo de la Facultad, la cual es 
Coordinar y articular el trabajo curricular  de cada una de las Escuelas, ofreciendo al 
Consejo de la Facultad una información científica, actualizada, pertinente y oportuna, para 
la definición de políticas y estrategias curriculares en el marco de los lineamientos de la 
Coordinación de Planificación, Desarrollo y Evaluación Curricular de la Universidad Central 
de Venezuela.  
 
DECISIÓN: 
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1. Los miembros del Consejo de Facultad felicitan a los miembros de la Comisión de 
Curriculo por el trabajo que han venido realizando y ofrecen su apoyo y mejor 
disposición para impulsar y poder cristalizar este trabajo.  

2. Buscar de resolver los aspectos económicos, recurso humano y planta física.    
3. Realizar el Proyecto para presentarlo ante el CNU, a fin de solicitar el aval, para 

realizar la propuesta de manera formal. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
9.16. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. 615/08 de fecha 29.10.08, emitido por la Profª. Mirla Morón de Torrealba, 
Directora de la Escuela de Nutrición y Dietética, mediante el cual da respuesta a la 
solicitud del Consejo de la Facultad de Medicina en su sesión No. 31/08 de fecha 04.10.08, 
referente a la designación de los Profesores en aquellas Cátedras donde no se presentaron 
postulaciones. 
 
 

NOMBRE DEL DOCENTE CÁTEDRA JUSTIFICACIÓN 
AMANDA CUENCA 

RETAMALES    
Instructor 

Medio Tiempo  
 

Educación y 
Comunicación 

La Cátedra cuenta con 5 profesores: 
3 son convencionales,  2 sin 
escalafón y 1 Asistente.  
Los 2 restantes son medio tiempo sin 
escalafón. 

CARMEN MERCADO 
SUÁREZ 
Asistente 

Tiempo Completo 

Economía Política 

Dos Profesores en total, una tiempo 
completo con escalafón Asistente. La 
segunda sin escalafón y a tiempo 
convencional.  

ANA CECILIA  
MÁRQUEZ DUQUE 

Asistente  
Medio Tiempo 

Psicología 

Dos Profesores total, una es medio 
tiempo con escalafón Asistente. La 
segunda es sin escalafón y tiempo 
convencional. 

MARÍA  DE LOURDES OLIVO  
Agregado  

 Medio Tiempo 
 

Sociología y Antropología 

Dos Profesores en total, una medio 
tiempo con escalafón Agregado. La 
segunda sin escalafón a tiempo 
convencional. 

HERNÁN CARRASCO 
Titular  

Dedicación Exclusiva  
Bioquímica 

Integrada por 6 Profesores  
3 Tiempo Completo,  
3 Asistentes Dedicación Exclusiva: 2 
Titulares y 1 Asociado.  

ISABEL CASART 
Asociado 

Tiempo Completo 
Ciencias Fisiológicas 

Integrada por 4 Docentes,       
1 Instructor por concurso a Tiempo 
Convencional,       
1 Asistente Medio Tiempo, Asociado, 
1 Asistente a Tiempo Convencional y 
1 Asociado a Tiempo Completo.  

JORGE MARCANO 
Asistente  

Medio Tiempo  
Ciencias Morfológicas 

Integrada por 4  Profesor: 1 
Agregado Medio Tiempo, 3 Asistentes 
a Medio Tiempo.  



 
 
 
 51

 

CARMELA COLAPINTO  
Asistente  

Tiempo Conv. 6 Horas 

 
 
 

Estadística 
 

 
 

Integrada por 3 Profesor: 
1 Instructor a Medio Tiempo, 
2 Asistentes a Tiempo Convencional y 
1 Asistente a Tiempo Completo. 
 

JOSÉ GREGORIO MÁRQUEZ  
Asistente  

Tiempo Completo  
Microbiología 

Integrada por 2 Profesores,  
1 Profesora Contratada Tiempo 
Convencional y 1  Profesor Asistente 
Tiempo Completo. 

YARITZA DEL VALLE 
SIFONTES DE VILLA 

Instructor  
Tiempo Completo  

Prácticas de Nutrición 
Comunitaria 

Esta Cátedra está integrada por 2 
Profesores Instructores por Concurso 
a Tiempo Completo. La Profesora 
Sifontes, posee gran capacidad de 
trabajo, responsabilidad y 
compromiso institucional y ha 
desempeñado el cargo desde marzo 
de 2007, debido a la designación de 
la Profa. Aura Torres, en Comisión de 
Servicio.   

ANA VIRGINIA ÁVILA   
Agregado  
Exclusiva  

Nutrición Humana  

Esta Cátedra está integrada por 9 
docentes, 3 con escalafón, dos de 
ellos a dedicación exclusiva y uno a 
medio tiempo, el mismo se encuentra 
realizando estudios de Doctorado 
fuera del país, el resto son sin 
escalafón a medio tiempo y tiempo 
convencional. 
La Profa. Ávila, es docente a 
dedicación exclusiva, actualmente es 
Jefe de Cátedra (E), debido a la 
designación de la Profa. Mirla Morón 
de Torrealba, como Directora de esta 
Escuela.   

 
• DIFERIDO  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
9.17. CF35/08       04.11.08 
El Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad de Medicina, solicita al Consejo de Facultad la 
discusión del Artículo No. 3º del Reglamento sobre ingresos propios generados 
por la venta de productos y por la prestación de servicios a terceros, por parte 
del personal docente y de investigación de la Universidad Central de Venezuela, 
cumpliendo con el acuerdo del Consejo Universitario, quien solicita a la Oficina Central de 
Asesoría Jurídica la redacción jurídica del mencionado Artículo, el cual contempla la 
observación presentada por el Profesor Rafael Ramírez.  
 



 
 
 
 52
Artículo 3º: Los miembros del personal Docente y de Investigación a dedicación 
exclusiva, individualmente o en grupos, podrán dedicar hasta un veinte por ciento (20%) 
de su tiempo, previamente aprobado por el Consejo de su Facultad de adscripción, a 
actividades generadoras de Ingresos Propios, mediante la presentación de servicios a 
terceros y obtener beneficios económicos producto de dicha actividad. Al tomar la decisión 
el Consejo de Facultad o Consejo Universitario velarán porque no se afecten los fines 
académicos de la Institución.  
 

• DIFERIDO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
9.18. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. C-007-08 de fecha 18.09.08, emitido por la Dra.  Sary Calonge, Directora del 
Sistema de Información Científica, Humanística y Tecnológica (SICHT) de la Universidad 
Central de Venezuela, mediante el cual solicita la designación de un Representante 
Principal y Suplente de esta Facultad, ante el Consejo Central de ese Organismo.  
 

• DIFERIDO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
Esta Agenda fue revisada el día Jueves 30.10.08, por los Miembros de la Comisión de 
Mesa del Consejo de la Facultad, las Profesoras y la Bachillera:  
 
CARMEN CABRERA, Coordinadora General de la Facultad de Medicina.   
FLOR MARÍA CARNEIRO, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de 
Facultad.  
MARIA ANTONIA DE LA PARTE, Representante Profesoral Suplente ante el Consejo de 
la Facultad. 
CANDELARIA ALFONSO, Representante Profesoral Suplente ante el Consejo de la 
Facultad. 
ORIANA RAMÍREZ, Representante Estudiantil ante el Consejo de Facultad.    
 
 
PUNTO No. 10: PUNTOS EXTRAORDINARIOS  
 
10.1. CF35/08       04.11.08 
Oficio No. ED-1661/2008 de fecha 31.10.08, emitido por el Dr. Aquiles Salas, Director de 
la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual remite en anexo la lista contentiva 
de tres (3) aspirantes al Premio “Dr. Lorenzo Campíns y Ballester”.  
 

CÉDULA NOMBRE MEDIA 
PONDERADA 

16.380.214 FIGUEIRA R. GABRIEL A. 19.00 
17.547.232 FERRER S. RUBÉN A. 18.39 
17.439.256 GUTIÉRREZ P. JEYDITH A. 17.71 

 
DECISIÓN: 
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1. Aprobar el otorgamiento del Premio “Dr. Lorenzo Campíns y Ballester” a los 
Bachilleres: Figueira R. Gabriel A., Ferrer S. Rubén A. y Gutiérrez P. Jeydith A.  

2. Tramitar al Rectorado y Vicerrectorado Académico.  
 
SECRETARIA DEL DECANO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
10.2. CF35/08       04.11.08  
Oficio No. ED-1662/08 de fecha 31.10.08, emitido por el Dr. Aquiles Salas, Director de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual remite en anexo la lista contentiva de 
cuatro (4) aspirantes al Premio Mérito Estudiantil.  
 

RENDIMIENTO ACADÉMICO 2008 
 

CÉDULA NOMBRE MEDIA 
PONDERADA 

18.942.376 WANNES D. ANTOINETTE 19.05 
18.899.325 DAGER M. ADRIANA B J 19.05 
18.011.777 POSTALIAN Y. ALEXANDER 18.92 
18.551.896 ABOU JOKH C. CHARIGÁN 18.66 

 
DECISIÓN: 

1. Aprobar el otorgamiento del Premio Mérito Estudiantil a los Bachilleres: Wanner D. 
Antoinette, Pager M. Adriana B j., Postalian Y. Alexander y Abou Jokh C. Charigán.   

2. Tramitar  a la Dirección de la Escuela con copia a Control de Estudio. 
 

SECRETARIA DEL DECANO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
10.3. CF35/08       04.11.08 
Oficio No. ED-1673/2008 de fecha 31.10.08, emitido por el Dr. Aquiles Salas, Director de 
la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual remite en anexo la lista contentiva 
de cinco (5) aspirantes al Premio Mérito Estudiantil.   
 

MENCIONES HONORÍFICAS A LA EXCELENCIA ESTUDIANTIL 
 

CÉDULA NOMBRE MEDIA 
PONDERADA 

16.380.214 FIGUEIRA R. GABRIEL A.  19                 * 
17.547.232 FERRER S. RUBÉN A.  18.3902439   ** 
17.439.256 GUTIÉRREZ P. JEYDITH A.  17.7073171   ** 
16.461.188 HERRERA G. NATASHA P.  17.6829268   ** 
16.272.984 FREITES E. ALFONSO J.  17.6341463   ** 

 
*   SUMMA CUM LAUDE 

 ** MAGNA CUM LAUDE  
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DECISIÓN: 

1. Aprobar el otorgamiento del Premio Mérito Estudiantil a los Bachilleres: Figueira R. 
Gabriel A., Ferrer S. Rubén A. y Gutiérrez P. Jeydith A., Herrera G. Natasha P. y 
Freites E. Alfonso J.   

2. Tramitar  a la Dirección de la Escuela con copia a Control de Estudio. 
 

SECRETARIA DEL DECANO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
NOMBRAMIENTOS  Y RENOVACIONES DE CONTRATO: 
 
Los Departamentos de Recursos Humanos y de Planificación y Presupuesto, presentan a la 
consideración del Consejo de la Facultad de Medicina, las solicitudes de Renovación de 
Contrato de los siguientes Profesores, quienes se encuentran contratados por 
Partida No Recurrente (Fondo de Jubilaciones) y, pasan a Partida Recurrente a 
partir del 01.11.2008.  
 
10.4. CF35/08       04.11.08   
Solicitudes de RENOVACIONES DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”      
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MIJARES DE VILLALOBOS TAMARA R. 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 5.624.981 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR  
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 6 HORAS 
CÁTEDRA: FISIOLOGÍA NORMAL  
LAPSO: 01.11.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN OBSTETRICIA Y 

GINECOLOGÍA HOSPITAL VARGAS 1993 
INGRESO:  01.03.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, como Docente Temporal (Instructor Contratado) a  
TIEMPO CONVENCIONAL 6 HORAS, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.10.04.02.00 a 
partir del 01.11.2008 hasta el 31.12.2008., cargo identificado con el ID del Detalle de 
Personal número 28348. 
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Mijares de Villalobos Tamara R., a partir del 01.11.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------      
10.5. CF35/08       04.11.08   

 APELLIDOS Y NOMBRES: CARRERO LEÓN GUSTAVO ARTURO 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.694.928 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR  
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
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CÁTEDRA: RADIODIAGNÓSTICO 
LAPSO: 01.11.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN RADIODIAGNÓSTICO 

- UCV 
INGRESO:  01.01.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, como Docente Temporal (Instructor Contratado) a  
MEDIO TIEMPO, ubicado en la Unidad Ejecutora 09-10-07-05-00 a partir del 01.11.2008 
hasta el 31.12.2008., cargo identificado con el ID del Detalle de Personal número 28349.  
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Carrero León Gustavo Arturo., a partir del 01.11.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------      
10.6. CF35/08         04.11.08 
Solicitudes de RENOVACIONES DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”      
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: SARAVIA MOLINA VICTOR JOSÉ 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 12.747.475 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR  
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 6 HORAS 
CÁTEDRA: CLÍNICA MEDICA “A” 
LAPSO: 01.11.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN  
INGRESO:  01.01.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, como Docente Temporal (Instructor Contratado) a  
TIEMPO CONVENCIONAL 4 HORAS, ubicado en la Unidad Ejecutora  09-11-04-02-00 a 
partir del 01.11.2008 hasta el 31.12.2008., cargo identificado con el ID del Detalle de 
Personal número 28350.  
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Saravia Molina Víctor, a partir del 01.11.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------      
10.7. CF35/08        04.11.08 

 APELLIDOS Y NOMBRES: HERRERA MEJIAS JUAN ANTONIO 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 8.230.853 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR  
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 3 HORAS 
CÁTEDRA: CLÍNICA QUIRÚRGICA “B” 
LAPSO: 01.11.08 HASTA EL 31.12.08 
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POSTGRADO: DOCTORADO EN CIENCIAS MÉDICAS (LUZ) 
INGRESO:  06.02.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, como Docente Temporal (Instructor Contratado) a  
TIEMPO CONVENCIONA 3 HORAS, ubicado en la Unidad Ejecutora  09-11-05-02-00 a 
partir del 01.11.2008 hasta el 31.12.2008., cargo identificado con el ID del Detalle de 
Personal número 28351  
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Herrera Mijares Juan Antonio, a partir del 01.11.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------      
10.8. CF35/08        04.11.08  

 APELLIDOS Y NOMBRES: APONTE BENILDE 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 1.299.740 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR  
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: SALUD PÚBLICA  
LAPSO: 01.11.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN ADMINISTRACIÓN 

EN SALUD PÚBLICA – UCV 1986 
INGRESO:  06.02.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, como Docente Temporal (Instructor Contratado) a  
MEDIO TIEMPO, ubicado en la Unidad Ejecutora  09-11-06-02-00 a partir del 01.11.2008 
hasta el 31.12.2008., cargo identificado con el ID del Detalle de Personal número 28352.  
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Aponte Benilde, a partir del 01.11.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
 
---------------------------------------------------------------------------------------------      
10.9. CF35/08        04.11.08  

 APELLIDOS Y NOMBRES: MÉNDEZ REGUEIRO LINA VERÓNICA  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.541.878 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR  
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: PEDIATRIA Y PUERICULTURA 
LAPSO: 01.11.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN PEDIATRÍA Y 

PUERICULTURA – UCV 2003 
INGRESO:  01.05.08 
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DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, como Docente Temporal (Instructor Contratado) a  
MEDIO TIEMPO, ubicado en la Unidad Ejecutora  09-11-07-01-00 a partir del 01.11.2008 
hasta el 31.12.2008., cargo identificado con el ID del Detalle de Personal número 28353  
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Méndez Regueiro Lina Verónica, a partir del 01.11.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------      
10.10. CF35/08         04.11.08 
Solicitudes de RENOVACIONES DE CONTRATO:  
ESCUELA DE BIOANÁLISIS        
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: TORRES LÓPEZ JOEL JOSÉ 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.899.577 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR  
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: MICOLOGÍA  
LAPSO: 01.11.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN  
INGRESO:  01.01.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, como Docente Temporal (Instructor Contratado) a  
TIEMPO COMPLETO, ubicado en la Unidad Ejecutora  09-12-05-05-00 a partir del 
01.11.2008 hasta el 31.12.2008., cargo identificado con el ID del Detalle de Personal 
número 28354  
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Torres López Joel José, a partir del 01.11.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------      
10.11. CF35/08       04.11.08   
Solicitudes de RENOVACIONES DE CONTRATO:  
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA        
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: VALDES CARRASCAL CARLOS 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.559.406 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR  
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 6 HORAS 
CÁTEDRA: ADMINISTRACIÓN SANITARIA 
LAPSO: 01.11.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN  
INGRESO:  01.03.08 
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DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, como Docente Temporal (Instructor Contratado) a  
TIEMPO COMPLETO, ubicado en la Unidad Ejecutora  09-14-02-01-00 a partir del 
01.11.2008 hasta el 31.12.2008., cargo identificado con el ID del Detalle de Personal 
número 28355.  
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Valdes Carrascal Carlos, a partir del 01.11.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------      
10.12. CF35/08        04.11.08  

 APELLIDOS Y NOMBRES: HERNÁNDEZ VIZCUÑA CARLOS JOSÉ  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.513.759 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR  
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: REHABILITACIÓN 
LAPSO: 01.11.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN  
INGRESO:  01.03.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, como Docente Temporal (Instructor Contratado) a  
TIEMPO COMPLETO, ubicado en la Unidad Ejecutora  09-14-04-01-00 a partir del 
01.11.2008 hasta el 31.12.2008., cargo identificado con el ID del Detalle de Personal 
número 28356. 
 
El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Hernández Vizcuña Carlos José, a partir del 01.11.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------      
10.13. CF35/08       04.11.08   

 APELLIDOS Y NOMBRES: SÁNCHEZ MATA RENE EUSEBIO 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.063.011 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR  
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 6 HORAS 
CÁTEDRA: REHABILITACIÓN 
LAPSO: 01.11.08 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN  
INGRESO:  01.03.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, como Docente Temporal (Instructor Contratado) a  
TIEMPO CONVENCIONAL 6 HORAS, ubicado en la Unidad Ejecutora  09-14-04-01-00 a 
partir del 01.11.2008 hasta el 31.12.2008., cargo identificado con el ID del Detalle de 
Personal número 28357.  
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El Decano y la Coordinadora General recomiendan: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Sánchez Mata René Eusebio, a partir del 01.11.08 hasta el 31.12.08 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------      
10.14. CF35/08       04.11.08  
Oficio NO. ED-1675/08 de fecha 03.11.08, emitido por el Dr. Aquiles Salas, Director de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, mediante el cual remite las Credenciales del Dr. Gastón 
Silva, postulado para la selección de Jefatura de Cátedras de la Escuela de Medicina 
“Luis Razetti”, para el período 2008 - 2010:  
 

ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”  
 

CÁTEDRAS JEFES ACTUALES  ASPIRANTE ESCALAFÓN DEDICACIÓN  PUNTAJE  

CARDIOVACULAR  GASTÓN SILVA GASTÓN SILVA AGREGADO TIEMPO COMPLETO 101  

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar al Consejo Universitario la designación del Profesor Gastón Silva como 
Jefe de la Cátedra de Cirugía Cardiovascular de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, por 
el periodo 200-2010 
 
COORDINACIÓN GENERAL   
---------------------------------------------------------------------------------------------      
10.15. CF35/08        04.11.08 
Oficio No. CEM/064/2008 de fecha 03.11.08, emitido por la Lic. Odaly  Medina, Jefe de 
Control de Estudios de la Escuela de Medicina “José María Vargas, remitiendo los 
expedientes curriculares de los bachilleres postulados al Premio Lorenzo Campíns y 
Ballester, por haber obtenido el más alto promedio ponderado en las calificaciones de la 
Promoción de Médicos Cirujanos que egresará el mes de noviembre del corriente.  

 
Cedula de Identidad  Apellidos y Nombres Promedio  
17.687.722 Siso V. Lías E. 17.2158 
17.531.655 Perdomo R. Anabel  C.  17.0498 
17.123.607 Suárez C. Guillermo R.  16.8714 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar al Rectorado y Vicerrectorado Académico el otorgamiento del Premio 
Lorenzo Campíns y  Ballester a los Bres. Siso V. Lías E., Perdomo R. Anabel  C., y Suárez 
C. Guillermo R.   
 
SECRETARIA DEL DECANO. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.16. CF35/08        04.11.08 
Oficio s/n de fecha 04.11.08, emitido por la Bra. María E. Díaz Sánchez, C.I. 
14.298.643,  solicitando la posibilidad de iniciar su Internado Rotatorio el próximo 
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mes de enero, el cual no realizó en el periodo correspondiente 2008-2009 por haber 
reprobado la materia Historia de la Medicina. Esta solicitud la expuso en la sesión Nº 29 
del Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, la cual se le negó, por lo que recurre 
a este Cuerpo a fin de que sea reconsiderada dicha decisión.  
 
DECISIÓN: 
El Dr. Aquiles Salas, Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, revisará el caso y 
traerá información en próxima sesión. 
Traer  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
La sesión finalizó a la 1:00 p.m.  
Se hace constar que el Br. José Manuel Olivares se retiró a las 11:00 a.m.  
Los Profesores Alicia Ponte-Sucre, Marco Álvarez y Jaime Torres, se retiraron a las 11:55 
a.m.    
 
 
DR. EMIGDIO BALDA DECANO 
 
 
DRA. CARMEN CABRERA DE BALLIACHE COORDINADORA GENERAL  
 
 
COORDINADORES:  
 
Profª. ALICIA PONTE-SUCRE  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN  
 
Profª. MARÍA V. PÉREZ DE GALINDO   COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
 
Prof.   ARTURO ALVARADO  COORDINADOR ADMINISTRATIVO Y DE 

ACTUALIZACIÓN TECNOLÓGICA. 
 
Profª. CARMEN ALMARZA  COORDINADORA DE LA OFICINA DE 

EDUCACIÓN Y CIENCIAS PARA LA SALUD.  
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:      SUPLENTES:  
Profª. CARMEN CABRERA DE B.    Prof. LUIS GASLONDE  
 
Profª. FLOR M. CARNEIRO    Prof. RICARDO BLANCH     
 
Prof. PEDRO NAVARRO      Profª. MARIA DE LA PARTE  
 
Prof. HECTOR ARRECHEDERA      Prof. CARMEN ALMARZA 
 
Prof. HUMBERTO GUTIERREZ     Profª. CANDELARIA ALFONSO  
 
Profª. GLADYS VELAZQUEZ      
 
REPRESENTANTES  ESTUDIANTILES: 
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PRINCIPALES:     SUPLENTES:      
 
BR. JOSÉ M. OLIVARES      BRA. ORIANA RAMIREZ 
 
BR. JESUS ORTIZ           
             
 
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
 
Prof.  AQUILES SALAS     Esc.  “LUIS RAZETTI” 
 
Profª. YUBIZALY LÓPEZ     Esc.  “JOSÉ MARÍA VARGAS”     
 
Profª. CARMEN GÚZMAN    Esc.  BIOANÁLISIS  
 
Profª. MIRLA MORÓN      Esc.  NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 
 
Prof.  JULIÁN DELGADO     Esc.  DE SALUD PÚBLICA 
 
Profª. MARIBEL OSORIO               Esc.  ENFERMERÍA 
 
Prof. MARCO ALVAREZ      Inst. ANATÓMICO  
 
Profª. GHISLAINE CÉSPEDES    Inst. ANATOMOPATOLOGICO  
 
Prof. JAIME TORRES      Inst. MEDICINA TROPICAL  
 
Prof. LUIS BRICEÑO     Inst. BIOMEDICINA 
 
Prof. ISAAC BLANCA PEREIRA    Inst. INMUNOLOGÍA 
       
REPRESENTANTES DE LOS EGRESADOS: 
PRINCIPAL       SUPLENTE: 
 
Dra.  ANA G. ANGULO M.     Lic. JUAN C. SANDOVAL   
 

06.11.08 
Beni 
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